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1.00> Cp, CpK..ooveverreee 38 s 25

« FEOOIH = (5d ol&, +OF 0|2 ) 71712l A2 M Eo| EEEHA2t SH
S8 X FA= X ZEHCEH.

* 0,10/0¢l &2 Cp, Cpk = 99.99 7t EUCt.

- Cp, CpKel AFsH2 99.999IL{C}. Cp, CpK >99.9991 Z 2
« CpK 7t olo|{ A9l Z<+= CpK=0 0| ELIC}.

o SHHOIE 7 U= Aefoll A S0l AF, 2l QX A E= XS 2 QK|

2 09.992 TA|EtL C},

MHS MAB AP Cp, CpK o EAlE “- - . - =" JhEUct.
. HEo| SHx|o A BAIX (%) 7t EMEH AP SEIE A ABE AS

ZE=Lu 1=
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4.5 SH G1L OIS

S ALk 7|S2| ON/OFF

1

2 q FAIBILICE.
32l) )
%Al 7|SS2 ON EE= OFF 2 8iLICH. (M2 31H)
ON ..o 44715 ON
oFF ........ 4 J|s OFF

3 MAEZ 2D SHEHOZ | S0l2LICt.
ENTER
|AE|- A : SHIFT 7|

Xo|jlg - SHHOIEI 7150l ONEl uh B2 218715 S # (ONIOFF) & + 81
T o L—_l_
o SH AL 7SS OFF oA ON 22 "M o4t 2t E

Al SA ALtS FHAI—IHCE,

« SA AL T SSONLZE otH 5 S =JH Ho{ R U,

mju
]
Q
_O'L
=

°

]
o

S| ¢4k Zate| F2jof

1 S oA 30| SLict.
SERARE

n Q.

=
e
ot
=]

x
lis
o
2

r
u

2 G 2|0 glod0]| SLICt.

(1=l)

3 7 94 ZIE S2|0{FHLIC.
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4.5 SH 2L 7|5

2 G oI Zo| XIS Z2|0] MY M= FAIBHLICE.
(23l)
3 Ol 2| X}= Z2]|0{Z ON E= OFF 2 BiL|C}.
N S AN ZIUE TEHE 3 F A2 Z2of
OFF ........ Z2/of5tx| gt

4 H32 shysn SYSMOR EISO0IALICE .
FlAoet AL SHIFT 7|

HI0IE] 71X 27|

gfllé’-:’-‘-* 71501 ON 21 ME{OlIM TRIG 7|18 20 LIS S3ts Al
- 2R E2[H:

1 S
o WWE E2[A: A Zol FAIX|
i
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4.5 EZH A JIE

S| &t A 2101517

[ 1

o4k ztHo| FLICEH.

2 & uiojct chSar 20| M2 2HO0| HEELICE.

<ol >QV 75 ME Al
(V7|5 ME Alofl= EAI= x| er& L ct)

(== B |

1 G #

e £def S HolE

o

no. D

=0 #|
HlolE No.

Mat £5 o % 4% Met =50 @ EEHA
268 i1 D 5n D
57 /N o |
Hl ol & No. .

(Q7]s ME Aol = EAIZX| gF&LCH)
X
o

MY 550 & oole ) Mot =

ot agel x4 ) By sye sxzus [) SEFEHUS
of EEEA L
et sxel B3 58 1% )
|
ON/OFF A% ol Fo| x5 B2|of MY ECIIUEL:
1
on D Prnllr D Ol D
ofFF
Zo| g v FEEOIS (52 014 x0F ol2l) kool A et Ak EAISIAl 2
T NS Lct.
+ REUOIE It 10l AP MEC EREA, BY 5 A5 E BAISK 25

=
o SA OolE{ 7t
=

Atefoll Al BHa0le] M, Bl ol MY L XS 2l 2Ix]
MEg HZs c

pKel EAl= “=-=-.-=" JtEULC}.

E7| o1 Z 1} &0l SIHOA] PRINT 7|E 5
S AL HNE SMo| ZEIEE E8E

X “H 6 Z ZEIE” (p.85)

SLict.
UFLICE.
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46 HE22/ 75

4.6 H=Z22| 7=

2z 7|52 st AWM= Met REet 7| siLCE.

H =2l 752 ON 22 5tH E2[A e Eto|Yo| FYRE = 77| hFoll o 22| 2ot (Z[Th 400 7H7HA] )
o 22/ Ho|HE HUER L—Psoﬂ 101 = ST

2 E ALEo o2 7ol A|RE HEtstEAM SE 2 m 15 54 mjoict SHX|E PC sl &
Zto| o x| 7| E‘LIEP.%7I'€>9§ gt xtel|l Lth 5 Hl =220l Z7|oA 7 SR 2EME 5
O =22|et SHRE LHHMOZ UESE2ZM HAFAO|S AlZhS tHEE = ASHICE.

|=|'”0

IE-|n1|0| £ RS-232C EE= GP-IB 0f]| MAEILIC}.

x: %A._l ZHel HAH” (p.97)

1

2  HIE2| 7SS ON 2 5Hs HMEE SAFHLICE.
:MEMory:STATe ON

3  MEM 2IC|AH0|E{7} BSEILICE.

mtre

MEM 7@?

@SLOW @0AD @MEM

4 S3XE H=2[E|ct.
TRIG 7|, EXT /0 2] TRIG 215 2|3 | »TRGc HME = 0{= 5lLIE ¢
245 MEM 2IC|A|0|E{7} 1 5| A %} EXX|7} 7|°*.E=ILIEL

OSLOW @0A[| OMEM MEM 7&}

Eg|7 £271 5 E2|HE HYE Y= ER{ SYS 138 &
st £ E= =0l SYXI7L 7IHELICE . LIS ER|7{2] =
2|7{ &l = x|=2| SYX|7} 7|HELICE.

Dest sy, E2|7E Y=ol FAAIL.

Im o2
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4.6 HEZ2/ 7/

HIZ22| HI0|EE 2{0{Li= 7 M=S SLlgtct.
:MEMory : DATA?
HIZ22|E SYX|7} SEH2EM HrehELICE.
<0ol>

:MEM: DATA?

1, 290.60E-3, 1.3924E+0

2, 290.54E-3, 1.3924E+0

3, 290.50E-3, 1.3923E+0

4, 290.43E-3, 1.3923E+0

5, 290.34E-3, 1.3924E+0

END
ClolE{2] OFX|Zt o= “END” 2| 2X17t SAIELICE.

H=2| CIOIE{E 1 I 21510 %} & =
°MEMory DATA? STEP
2 S0l FAAL.
2 717|1= Hi22| HIo|E{E 1 7] SA18t 5 CH7| AEf7} ELICE.
PC SOIM “N” S £24151HM C}2 Hi=22] HI0|E{1E SAIEHL|C.
0|Z ofx|=} E1I0IE17JIII HHSBIL|C}.
2 717|= HI22| HI0|E{E 25 £4151H “END” EXIE S48}
<0l>

:MEM:DATA? STEP

1, 290.60E-3, 1.3924E+0

N (PCOlAM £41)

2, 290.54E-3, 1.3924E+0

N (PColM &4l)

3, 290.50E-3, 1.3923E+0

N (PCOlA &4l)

4, 290.43E-3, 1.3923E+0

N (PCOlA &4l)

5, 290.34E-3, 1.3924E+0

N (PCOlM &4l

END

HZ2|S 22/0{5{2{™ C}F FHMWES SelgiLict.

:MEMory :CLEAr

H=Z2|E S2|0{5iX| 2= & E2|7q I ufjoict H=Z22]0 =712 7|
A ELICEH.

o =Z2lof 7|HAlZ 5= A= dlolEf= =[CH 400 ZH7EX| i Ct, 1 o] & i 22|
st{ 0 6H_._( EglAE °'E4<d74%)7|°*il7<| LoD 2 FOYSHHAIL

SA 2 HMHE SAof st MM = “H| 8 Z RS-232C/ GP-IB °|Eill1|0|
A7 (p.93) B HEdH FAAIR

M=z 7|52 ON 22 5tH XF% 2lolx| 7|52 A8 e = glgLct.

Chs =&2 6%”& o=z Lol Ezlo{gHCt.

H=Z2| 7|5 OFFOlA{ ON 22 5t & <

=X yQIX| 2 HAS A

Zmaolel MY 2 HESHE R
:Memory:Clear £ &4t &<
| Wﬂﬁawgggggg

=
Mol S92l Al




H 22| 7|S2 OFF £ 5}7|
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4.7 7| E7/&5

1 H22| 7|S2 OFF £ 5= 7{MEE SAIEL|CE.
:MEMory: STATe OFF

2 H=22| 71501 sHA|ELICt .(MEM £

0 —

_Jlg_ql Mg} s HESHE 7

LOCK

57152 oM = x| 5t

+ TRIG 7| = AtEE = U FLICE.

7| § 7|52 OFF 2 5}7|

N
a o

IIZIISS oFFE2

LOCK

BIL|C}.(LOCK &S
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4.8 HZ A0/ B 7|5

4.8 IE Mo|E2J]|S

el 5 =HS WAE U F 2N o 22|of| XMZH(Mol2 ) Ehct.
MES e 5 A =i 126 7HX| L T} .
g MolEE Aldllst= A|MolMel X =4S M EEH T},
MESHEY =2 ol Mests i ZE 7[S9 2 ofd = JUELICt.
1 ocem() (SHFTHZAS)
* i Mlo|= stHo| &L|C}.
LOAD
SAVE
Fe
Bl 7 EY =HE NMEt=ET
ojo] MZt=l mjd S & MENSIH StHo|  “USEd” 2t EA|E ).
3  (owen) 53 Zs MIsln SFsHoR FIS0RULICH
F|aet AR : SHIFT 7|
xgl Mg} o Ao Mot oid e E MENSI ENTER 7| € +2H MY &0l &
Ao 7| g,
e I EMENEE2E HME : SYSTem: SAVE 20 M ZHs 4= &L C}
xEEs
- EY s MY « EAMatMH
« =X golx| MA - Zojlo] A
« XS Ellelx| MY s AX™ x=H
- MEY T - Ofefalx] 43
« EH2olE MY - I 5
. LHE E2|HH /R EEIA o S MM

| B8 715 dH2 H2)

1}




ok c
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4.9 Y 2c 75

ZHE HWEE g2 o =Z2(o| A oLt

ﬂl

g 2= 3H0| FLICt.

L oHd CHELY

S 2{0{Li SYEIHo = E|S0tzLCt.
A8 AL SHIFT 7|

e CES
2l

ME=X g2 g HaE MEISHo{ ENTER 7| € +2H d130| S84t
gflelx] 7|9 et HHESZ il 4§% JE—.3FE L2 MEE Ho EA
S| C}

EXT I/0 2| LOADO ~LOAD6 % TRIG A& MO ZE g0l &= US55t
E: "dH ASF” (p.75)
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4.10 = He[EH0/M Z7/5

410 M= Zp|=8|0|M 7|

=771 3|2 L 7ol LM Meo|Lt el E2[ZE 52 2H5tn 58 §EEE AT Aol 4= Ae|
=efolM 7| suLCt.
2717|e 58 Metz= 4= e =2 o|H Ol ZHC 2 =0 U222 BIEA| HAlsl FHA|2 . 53] ¥

Slef FL| 927427 04 MBS T
b, M Z20| SLOW ol 2= o &l

elo] £ miotct M= Ma|=2o[do| A E LT,

i
rot

>

[H

dl = 2| Eejjo|do| Adllol= CtS 2 7HX| eHHO| ASLICE.

=
NS 30 =0l 13, X522 MWL),
T EXT I/0 2| CAL /& 415 (CAL THALE ISO_COM off =Hah Al)
of elaff 2= Al Ct.
It = :SYSTem:CALibration 74 ™ = (p.135)

(SHIFTRHEZ MZ)

it S1210] LI},

MENU
2 D Mz pj=gjo|M MY SHHE EAISILICE.
EHXE: ‘14057 3Ho 74 (SHIFT — ENTER)” (p.13)
(Ml s )
(M= she )
iAol MXo| MEH
3 RS QIX| £+=0IX| 2 MEH B C} .
AUto....... M= Ma| e o|M AHE
N e MI Ma|=a)olM $5

4 M2 SH5 D SHENMOE FS0IULICH

xgl Mg} Az Az =yo|de Ml A[Zt2 2 55ms 2, 1 S22 JAHeZE £ K
© 2|7t X gt .
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4.11 SEHA FE7/5

411 EJX| &= 7|=

HxE E2|A = Eto[Yof RS-232C 2 £ st 7| s U Ch.
WE E2|A (Z2[H )2 Y5t X 22AE s3E Wl SEXE PCE 7HH 20X st 4ol ®a2let 7|

=
=

-

st

it 3810] SLIC}.

MENU

2 D

tol

(Mol ste)

(ME 3tH)
el ddol MH

5 TRIG 7| 527{L} EXT /02| TRIG 25 = 5ILIE Q26 X X|
TRIG _
7} RS-232C OjIA S EILICE.
PC = AIX0j| =21 MEI2 SHF A2 . SHR
g} 7|F0|Lt EA| S2| XM2|E &6t , CIA

0

2|77t ol EBl 2 MEE AL S8l £HS
Zol ML SAFUCH . Y E 2
1%/} SAIE U Ch,

7

X
o
Y £ 7|52 QE{HO|AV} GP-IB £= Z2IE{Ql B ALBE = glEL

I3y i Huom
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4.12 7| TEZ

412 7| ==t
= 7|79 Huof e xA

1 aamO

MENU

2 D

0

4

7| =Z&F 4 3IHE EAIBILICE.
EE: “1.4 04 222 T4 (SHIFT — ENTER)” (p.13)
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413 2/H 7|5

413 2Ml 7|

2|4 7| soll= mf'd MOol=E Io|H E Helgt 5 =S ST &5t el 2 =7|alsts 4™ 2|t 2E 5
Aot oig MolE HIo|H E S& &5t el 2 X7|5t5t= AlA” 2[A0] /lEHCEt.

1 aam(Q (sHIFT 8= ®E)

i $1840] ESLICH.

MENU

2 2|l SHHS FAIELICEH.
D “1.4 05 stge] A (SHIFT — ENTER)” (p.13)

(mel =t

GEE:N
sixf o] MEo| ¥

SEt.......... Ay 2| M (w2 MolE HolHE M2lgt 5F
SYS...... ANAg 2 (2E 5 =2 =715t

ri
mjo
bt
Al
o

3 U 2| WS MEYBL|CE.

4 D “ENTER” £ FHHA|ZILICE.

zlt_gl Mé% A2" 2IM 2 5HHE o9 Mol =2 dlolel £ =7|5HEl L C}.
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4.13 2[4 J/&

L& Z71%|
S8 7ls Qv

Mt 54 g elx 3 mQ
M 54 2 elX| 6V

AtE el x| ON

A = OFF
=] OFF
=ajlof AlZt 0.000 s
MIZE g SLOW
o2l x| 7| = OFF

Off 2| X| =l 2

Az de|=eolMd AUTO
AL £H ON
Eell &4 L= =27
Mel Fas AUTO

7| =&tS ON

7| 2 OFF
ENE LS OFF
2 0|5 H| Hi, Lo

Z 2 O| & &EHA| (Hzt, 0

Z 2 O| & SIEHA| (#zt, 0
Ziaole £H OFF
SH0H 2= AUTO
sH HAt7ls OFF
sH ek 21 XhEs Z2|0 OFF
olE{H| O] A RS-232C
S £ 9600 bps
GP-IB o =2f| & 1

GP-IB 72 24} LF
ZEE 2lHY O( e =&l E OFF)
o £ ASync
=8z 22 7|5 OFF
EOM £ HOLD
EOMEA = 1 ms
SHHRE~AE OFF
S| ole Hofx OFF
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51 L2

I Xl 5 &

| 51 I

A

R HEE . 98 2|72 22 (TRIG)
ckxio] 7| . 2o@ujd 59| M (LOADO~LOADS)
. o™ x=H MB2| 2 (0ADJ)
« ZEIE 359 &3 (PRINT)
o Mz AMz|Ego|d AlSel @13 (CAL)
« 20|29 == I 23 (MANU)
e S CIX}e| . =zxy z= 4359 22 (EOM)
7|§ « &= LS9 £3 (INDEX)
- S o|M 252 £ (ERR)
. Zmalole B A5 2 (R-Hi, RIN, R-Lo, V-Hi, V-IN, V-Lo, PASS, FAIL)

>
0
]

2 XA FHA2 .

AL, 717] 2EE EXI517] #15H EXT /0 F{HE{of b M S = CHS AFS

« 27|17] R AZE I MAS RISt = AL FHAL .
« & S0l Mo 2a2|=]0f CIE =5 Soll F=5HH SIEBILICE . 215 7

SE{0f] Zet mi= LIALE SHA5HA D6l FAA2 .

 EXT /O {IE{0| HZE 717] X Sxl= XA el FAlA|2 .

A =~yel 2 717|2 &42 9X|5| 96l kg Abgtoll Fols) FAAIL .

» EXT IO {0l 2 o|ate| Mt EE MF

- 20| AL A0l £ 27| £42 cjo|2E

+ ISO_5V 2t ISO_COM & CchetstX| op A
BE: 5272 Aol el A" (p.74)

J
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5.2 Zt M=o Lo A

LA = g m'gggéééﬁé"
é ~ %%EEEBEQEQ
OOOOOOOOOOD(QD(SDZDg)

M8 ALE . S 292255299

* D- & female #4-40 X[ LA T TR RN N
&*%?zz 'n//“/“ S5 <oz L\a\'\:\\\\\\

. DC-37P-ULR( &% ) ZEE e '5";"2‘%‘2‘9 2

- DCSP-JB37PR( L& ) === g

U2 HBHRZHAL M E <

JIEHdgE EXT 1/0 7|4 &
= Moy 110 s =2 = MNEH 110 s =2

1 |TRIG IN |28 Ea|A s | oflx| 20 |0ADJ IN |&& =% s | olx|
2 | (ofer) IN |- - | - |]2t|caC N Sy FEEHE | o
3 (o) IN |- - - 22 |LOADO IN |2= #3 Bit0 2 | o
4 |LOAD1 IN | 2= &35 Bit1 s | ow 23 |LOAD2 IN | 2= 835 Bit2 S | ew
5 |LOAD3 IN | 2= #35 Bit3 s | gy 24 | LOAD4 IN | 2= 3 Bit4 = | o
6 |LOAD5S IN | 2= #35 Bit5 S | o4 25 [ LOAD6 IN | 2= ¢35 Bit6 = | e
7 |MANU IN gjﬂ* AOIE FZ M| o | oya || 26 |PRINT IN |=xx =ais s | ox
8 |I1SO_5V - | Aol Ml sy &8 - - 27 [1ISO_COM - | HA N = -
9 |I1ISO_COM - | HAE MY EH - - 28 |[EOM OUT |8 5= = | dlx
10 |ERR OUT [ =5 o|At 2 | 4 29 [INDEX OUT | =8 &= 25 2 | 4
11 |R_HI OUT | & otd Z 3}l Hi = | gu 30 [R_IN OUT | X & otd Z3} IN S | 2w
12 |R_LO OUT | &g md 21t Lo = | =i 31 |V_HI OUT | Mgt & Z 1t Hi = | @i
13 [V_IN OUT | &9} mbd Z 1} IN s | 4 32 |V_LO OUT | &t mrd Z 1 Lo e | 4
14 | (ojlef) OuT |- - - 33 [ (ofet) OouT |- - -
15 | (ofleF) OUT |- - - 34 | (of2t) ouT |- - -
16 | (oflef) OuT |- - — 35 [(ofet) OuT |- - —
17 | (odlef) OuT |- - - 36 |(ofet) OuT |- - -
18 | PASS OUT | ©4Z 1} PASS g | alw 37 |FAIL OUT | m-& Z 1} FAIL g | e
19 | (ofle) OuT |- - - oliet ME= 2 7171 LA OIA oLt .

o2k A150fl= B M31X| DAL .

Igl Ms} HEE o T2 2 7|7 HolA (F55F )0l AZE 2 SAloll M3 el3tel &2
T © S X cHAo A (EF ) =Hof AGHCH FX|eb= Hodgof UK o5z F

s——
olsh FHAIL
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JERSK

H™ -

LOADO~LOADG6

TRIG

CAL

0ADJ
PRINT

MANU

75

5.2 Zt M0l CHof A

2o g WSS MYED TRIG A5 2 lotsiy Mej3t iy M5 S 23t
LC

0{ ZX™ &t Ct. LOADO O| LSB, LOADSG 0| MSB =
TRIG 21 & ¢/2 Al LOADO~LOADG O M|t ¢ A= 1id 2EE A&t
A ZEUCH. 0l 4% 2F ER[H= A TRIG M 2M 1 3] FH B CE.
of & No. LOAD6 LOADS LOAD4 LOAD3 LOAD2 LOAD1 LOADO

* 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 1

2 0 0 0 0 0 1 0

3 0 0 0 0 0 1 1

4 0 0 0 0 1 0 0

5 0 0 0 0 1 0 1

6 0 0 0 0 1 1 0

7 0 0 0 0 1 1 1

8 0 0 0 1 0 0 0

122 1 1 1 1 0 1 0

123 1 1 1 1 0 1 1

124 1 1 1 1 1 0 0

125 1 1 1 1 1 0 1

126 1 1 1 1 1 1 0

* 1 1 1 1 1 1 1

0: (HIGH: 2Z = 5V~24V) 1: (LOW: 0 V~0.9 V)
LOADO~LOADS6 S = 5 1 EEE © 2 5t0f TRIG THAHS ISO_COM of| thetst
22 0ld 2= Al &S,
SH

- =2 o
=

*

=
=3 2E7d% HZESHH M 22 70ms Ol &t HF . (2 Al
28 &=of wel ohE4 )

2

%)I - L
d2c 25 ¢ ol 13 S,

X
2+2 715, #lolx
om EEHE MY

rﬂ 0z -|0|n

2|7 2AT} 229l A2 TRIG A1 2 HIGH ol A LOW 2 5t 1 of X|of| A 1

=

3| EMHCH WE E2lAY M= E2|H 5 & SHXA| Z&UCt.

ok, A AME E2|A M2l 7|5, YA £ dAe 7|sE ASHCE.
(U5 E2l7Y iE SEBCH)

Mz Mp|=Zafold 5 MYo|A 4 EZT &I} EX.FAST, FAST, MEDIUM
I CAL 2/ & HIGH oAl LOW & 35t 1 of| X|ol[A A= M2 =2 o[ THA|
gt

Mz Ma|=o]Me o 55 ms ZElLch.

MEY ’—.‘:7FSLOW ol m= CAL Al R&7}ELIC)

X ‘4104 = We|=0|M 7|5” (p.68)

0ADJ A1 S E HIGHOIM LOW 2 3t T ol X[of| M 1 5] ™ =™ S Alsishct.
PRINT 2 S & HIGH Ol M LOW 2 33 1 of| X|ol| M 3R el S™MX|E T2 EFHY
ct.

EHOIH REE £522 MHESHEARMANUASE LOW Z & S22 &
Hejlo|ef EEo| ONo| EuUch.
EHE: “ZHYOIH =9 MA” (p.48)
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5.2 2t N0l hSHA

= k-

ERR

INDEX

EOM

R-Hi, R-IN, R-Lo
V-Hi, V-IN, V-Lo

PASS

FAIL

29 /18

= o| & Mzt

RR 4lS = EOM ol S7|3}t= Synchronous £21 2} EOM ol &7|5tX| k1 AlK|
A Mejol w2t £8{5l= Asynchronous 231 S ME & 5= &L C}
BE: “ERR Z3dHo| sl M” (p.77)
Ez|AH 7| el , Zeflo] Melf , = Ze|=efolMd aef , oA & MEf Y mf INDEX
MSE EHF o,
Ao Mg  MYs Edste 7|2t2 o] M7t £ (X & . o] AIE Tt
Hi(OFF) ol | Lo(ON) 7+ = UCtH AR E Eelall & AztelsHct.
EY IR ASYULCH. ONO| =S i EHeiole HYZ1, ERR £8 (SYNC
MY Al 2 2™ E et
ZmaiolE e B Z i ct
M, Metol B AU E5 INO|IS M Lo(ON) 7+ EUCh(QV 71s).
Q7|5 ,V7ZsidMMeE 22t R-IN, V-IN 2t 22 M7 ESH U},
PASS 7| Hi(OFF) 2 I Lo(ON) 7} /L ct

e 27 HYFoM EH =HE HAE SL W= /0 MSZE ol 5= elgHCt.

« 3 5 Alof EOM 4= | INDEX 4l 2= HIGH(OFF) 2 Z7[=}& '—IEP

- S xS e Jé-'PJF 212 il = LOADO~LOAD6 & 2 F Hi EE= Lo of|
s FHAS

. 2@ e 5/5t7| 2l SHa0|E T2 PASS, FAIL A5 SZ0|Af Eols
FUAIL,
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5.2 Zt M0l CHof A

ERR == 0] CHHAM

EOM =&0j
£7| (SYNC)

EOM =&i0]|
H|S7| (ASYNC)

Al
Jal
AL
n
=
Iy
il
i)
I
oM
oln
mjn
M
J.I.I.
il
L
il
m
Py
Py

SH 7S (E2lA th7| &, Zallo] AlZh, A |
Ch)ol 5d ol&o| JAU=XIE HAESI{ EOM £ (58 S 4=)
ERR &3 gt Ct.

ERR £3 LOW(ON) :EF o422 2/ Ed< 5 8l

ERR £ HIGH(OFF) :HIZ2H SH3ICt.

(OF, -OF: 2| 2l x| 2u{ 2l A< E Zetetct)

EM oAt atEll (5H 2|22 HAZ MEf ) E AANZUHSE &
LI EOM €8 1t=H|S7| 2 EHE Y},

ERR 22 LOW(ON) : =% o|AF Al (=X 2
ERR 22| HIGH(OFF) : =X 2|= o1&

SNy, M5 2

ol
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5.2 Zt A0 Lo A

= 71712l 83

£3 0|& 815 (ERR) & &8{5l= o3

1 a=m(Q (sHIFT Y= =E)

3

ENTER Hi++ 20| &LICt.
MENU
2 D ERR &8 ME{ 3{0i2 FAIEILICE.
EZE: 14 0% slHo A (SHIFT — ENTER)” (p.13)
(olel =t )
(ME =)
Aol ™ol EH
3 HSo| S WHS MEHBILICE. (M2 &)
SynC............ Synchronous €3 (EOM £&0f S71)
ASynC ......... Asynchronous £ (EOM £20f| H|S7|)

4 M3ys #Mys5in SYSMOR FISoRALIC.

(mel =t

(Me sted)
sixf o] MEo| ¥

MENBILCE
OM A S E FAgtHE. »2B 52
e mAS FHBUCH —C}8 2doz
4 (PULSE & MEISH A2
D EoMase mA =S UEfE 2R HYUECH BA 22 ms £l 2 A™EC

Z 1A
NS

.

ENTER

(&)
nx
0x
o
gk
02
_o'I_
kl
i)
0x
lor
rEI
o)
Hu
ful
i
(@)
N
i
a
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5.3 EfO/E ZfE

5.3 ElO|Y XIE

2|5 E2|7{0flAM 2] EIOIY XIE

P 7l gt
HE Mef |
Lt - t1
> >
TERR &2 ON / OFF \ /
(ERR £23{ ASYNC A X ) '
*3 TRIG /& ON OFF
=ZEX A A S
HAl M S R
INDEX %2 : P ON | oFF
SNl

A

oz
o [0
fu =
Rl
foh 1
|'II
om
Z o
U

o)

m

M

Zaole A} '
2 ERR £ . X
(ERR &3] SYNC &% ) -
R < B 4 t5 6

A MAE ERR EHol s (p.77) 8 BZ=S FAAIL
*2: ERR £ 2 SynChronous ol 2 35lH FI2l|0|8 Zofetojziix|z £ 5= 3o S old H&E &2

s He 5 ASHCCE.
*3TRIG /\li M=ol AZSt = SE AIZEH(2F10ms) 0| &hS Z|CHRCE 2l3a) AL (AE = SHA

7t A E m7kx] SE AIZLE 7IcHE H2IE AgUHTh E£3t, SE A2 Al=o et chEL )

LIS E2|7{0lIA{2] Elo]Y XIE

* INDEX

il
b Q
&>
o
N
Q1w
(@)
zZ
N
T
ofy

*EOM & h X \
=y ER NS ON [ OFF \ /
2mzole| 23} X : ! X :
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5.3 Ef0/E ZfE

e AlZH

t1 ERRZ2 SEH AIZt*1 1.5ms

2 =™ ERHEAE 0.5 ms O| &}

3 =Zeflo| AlZt AH™of wE
#xE: " Ez2|H dajolel MH” (p.56)

4 AHZAIZH QvVols E=V7s

*2 EX.FAST 7.8ms EX.FAST 3.4 ms
FAST 23.8 ms FAST 114 ms
MEDIUM  83.8 ms MEDIUM 41.4 ms( ™ F1t5= 50Hz)
69.8 ms 34.4 ms( ™A It 60Hz)
SLOW 258.8 ms SLOW 156.4 ms( M@ Fxt== 50Hz)
252.2 ms 149.8 ms( ™ & F It 60Hz)

5 ?EM?—F 0.3 ms

6 EOMZ3H A X o E2|H dF Al
HOLD A& :ct3 E2|H HZ A7 7|
PULSE A% : MEStEHA X
SE: "2707]9 4E” (p.78)
& E2(H Hd Al
HOLD &3 EX.FAST 1 ms, FAST 5 ms, MEDIUM 20 ms( M & F ol
50Hz)/16 ms ( ¢ F It 60Hz), SLOW 50 ms
PULSE &% : A *E“%*ﬁ =

*1: 4M= “ERR &20f tishA” (p.77) & &=dl TAAIL

“2:t4 |5 Al Zboll haH Al
offalx My e
ol

Ea|7o| A Z Azt
sLow | Z <

ONCE2 stAR S EE|HoM=ols HA
2 otz et £&L k.

ol |22 H= AlZht4 & HiF x| &LICE,

[E-p=]

Qv (t4 —57.8) X n + 57.8 ms (50 Hz)
(t4 — 51.2) X n+ 51.2ms (60 Hz)
QEE=EV (t4 — 56.4) X n + 56.4ms (50 Hz)
(t4 — 49.8) X n + 49.8 ms (60 Hz)
SLOW o|2|e| &<
Qv (t4 — 2.8) X n + 2.8 ms
QEEV (t4 —1.4) X n+ 1.4ms
(n 2 O e{ 2| x| S5 LtEHH L C})
*3:t5 Alaoﬂ HEHH
CH2 %ﬂ%% AlZHt5 off ZHatel FAAIL .
SH ALE7]S ON & o 0.3ms
ZH ol Y WHS V| EX /HZ MY E 2 0.15ms
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Tob

Dy

ISO_5V

81

5.4 L7 3= 74

PLC

]
S

oin

V4

o

e
8

20

21

22

23

24

00b0dbo0odbdbodd b

25
26

O

@)

ISO_COM
ISO_COM

i
2

N e

]
0 0

o
4o
[l
o
rlo
e
(N

-

o8
10

ol

1ISO_5V
ERR

A

n2

ol

11

12
13

OO0 O

O 28
O 29

O 30

O 31

O 32
37

(0]

Rl

1%

ISO_COM
ISO_COM

ol

k)

o
|—.u.\‘

kY
2




= 7Y

5/

2,
HI|H AR

82
54 Lf=

Ol T m
T = i “
.__.__.U o m ™ il i
oln
= T
alo
= y
ar - ~
K m A !
m <0 o 3oy B fememmememname (pennnnen Oz
<0 I 3 =ia 3 N S |
7l i Qi o g i} 3
= RI @ Otz Bl B! O
3 T o ol T @i O |
g 8 @ wm )
r Kl o - 3
ol 3l & 2
K ™ TW @ .TW
e U —
<
31 HlJ £ o
Zl (o] ROu A
ok 5 g i
> g >
o
3 ® 3 2
wob Rl =
T T _ >
i 55 H o< Hi S o S < i “
T = =z o - N — 0 Ol o - |
m o N m c ~ 1 IS i il ol |
" S g EZ == o g W o e M|
_u_._ ~ O o o™ _u_._ o 1O 4 ~ mm B A
o
= %
o1 2 Ik 3 o Ik U 3 % o B8 Q-
_ R R R T zl ol 2 - = > & a 2 |
T zozn | aran o1 7 o y il 81 3d ki o1 O |
WO OO | ™I g 7l Kzl = Q! ° EEE o'l
TWWT T | W T T E Ik S 3 ' 8 78
ol ol ol ol ®W | ®m ™ & | KW w o T o - B
Bl S t
- —_—
zl =} H _ _
<l <l Kl .-..11 o — f T
ar ar K0 © ar
ol Kl = ol

(

PLC &




50mA max = o E
4— == :
A\ N ] [
2 3
5l I
Iso_com | 'l
' 30V max
2lzj|o|2te] o1
BT3562,BT3563
A Q O
1 R
o: i
Iso_com 'l
s=a| 52

BT3562,BT3563

83

54 L2 3= 74

BT3562,BT3563

a5y |
MA—0
K | 1
& il
Iso_com | I

BT3562,BT3563

gl
1
=

T
|SO_COM 20
PLC 212 (ololLi2 mtela] ) nio| o1z
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5.5 2|2 &/0/0f Z8F QEA

d

r
]

|55 2i% mofo

RiFsts A2
E2|7{E gI2i5la{™ of YA AASIL}
22

o3 MS S M5O AML o= A
o172 2

TIHCE &Y nF 3SR ?
&8 M5} LI2T Y] Helstm Al
20

HMlo{) o] Z ot
|.|:|1 EI;;I.R ?

El=0 o=

SHY0|E] EH AES (1, N, LO) =
£3 S0= FXIEILIR ?( EE= OFF 7}
El= AR UEX])

Eom &SI} HEE|X| 2012 .

3 0l M= oftH HE0IM LI2LL

22

NAG HUEL BRF0IES RAE
of YLt ?
1xd

PLC 9} ¥ 212

A3t 2|5 1/0 Mo
QLI ?

RS-232C S
SAl0f AL

S0/ 5
g%

o

|52 1 E|LIR ?

A2 oA HZs5HH
BHOIM X 291X 2
XE 7181 A2 .

=g
53

;

I

ol

Q&A

a4

TRIG Al 52} ISO COM EHXIE AQ(%|L} @ Z HAE EHOZ 1 E
(ON) sl FAIAI2
ISO_COM EtxtelL|ct,
A AMS =Y MNS 2F ZE9| IHCERIRILC},
QAZARTZ Mt ule S Eols| FAAIR . ol EOM Al L} 2Ha
OlE EHEZ 3} So| £ AlaE Melo E (FkQ) 5to] Mt a2 =t
Mol FaAI2
ol & 50{ E2|H M SII FE3IH S&5HK| b= 4 PLC ol 2§ A 0f
CHAlofl TRIG 21 & 2 & I1ISO_COM chAtol| £ E s 2/ AL
Melol £E Soll= S23| Fos FAAL.
Z£X Z2 Mol &H™35t1 £ Al Aloll L=t OFF 7F & Lt
EOM 21 MA S HAZ MAHSI0{ A& EAAL .
ZH AlZho] éﬁi AMHo|M EOM £3 MY =22 MY JA= 2P
OFF 7} == AlZto| o 2 ®olX A PLCOlA A& 2= i == d =27t
pIg=1= =
EOMZE3H AMES HAZ MYSIH £ 2 T MYE TA Zo| A|7t0h
ON 3t , 1 ¥ OFF 3t7| w20l &3 AlZt0| ®ol= PLC ol EOM 2
SEHES F UEHLC}
Ci2of 22 d ol ol2{7} FEAIE U C}.

T2 HEEO UK LS o

H&o| 2otd et o
e Z2HLLEH A0 LY UALE Atstmlato| AS ol
o EXM iate| Metx|7I & el X|Ect 2t o2 2
= Etelo| HUYE I EFE 250 JASHCH. HolE2 DA AH
ZH|o FAUAL .
Z20| 2aflo] == 2E ZAEH , gdHo| E3{A Il TEHE2H
Y AZE = EUCH. (AZSH| Mo Mt e|Ho|Lt 2= MFI}
HAg dx| ZeX| &els] FAAL
EMNOoZ EX THES MXME T TRIG AS 2 X5t H7|o| S7|5H04
EMXE MR g = JUEHCt.

27171 R0 LH W EH MR
2 FSELC}, w2l PLC SoflAlel M2l

SHAL B Afo| E 2 = mlo| x| A SF | Ttx
g Ct22E B % AsLC 1 ATEQ S B F

CH2 2 27|
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6.1 ZE2/IE{E 01 Z 5/}

Me &

A A1) a2l #Igo|Lt 717] 122 0|0{E 7tsd0| U222 ZBIE HH A CF
AL E XA FHA L.
« 2717] ¥ ZBIE MAS HIEA| XIEHe = A6 FAAL .
- AZo| S Soil slidlxlof CHE =X 0l HF8HH fIRIBHLICH. HaSHH A

TEEINEY
= D2cts s B0l M S Q1A 5HR| DRMAIR | Z2IE|o| 30| 3K 57 Ho}
T = 4 gt
. J|EX|= HTA| ZRIEoO]| HS5HE A2 AR FAUAIL XA 9o HS
A3t HRE MS0| Hatat  ofL 2} ol4) 25 Aejoll wHE £ UL
- 7IZX|7} 2o el TREA YoH KL 0| LT 4 UELC}.

HZE ZEIEof Chsl A
% 7[7'9'— 04740HA‘| Al».-g_BI-_JI\_ ?}lE EEIE'I-Q-l
T2 Q| At2kO|L} MAE 2 Stol st

o QUE{HOIA e, RS-232C

s 1 EX e, gh2t 45 2 XL 0| A

s BA BT 9600 bps

e HOIEHIE .., 8bit

o THEIE] i na

o HXHIE e 1bit

e SEMA . e =

e MO 2= e UHHEIAES XH QM s A

ZO \g  Zehel 4 =2iE 9670 2 BB AEUCH. JHXID AHA 9670 2 AH2 AL
[e]




= 71712 ZelE2] A

4 BT3562

1 =2 71719 =2IE{2| 20| OFF
MENQIX|S StOIBHLICE.

2 =E2IE{0j| AC O{THE{= 295t
Ml EOE ZME 24U
C}.

3 Rrs232c Ao|E= 271719 =
21E{ 2| RS-232C F{4IE{ Ct X} 0]l

oA sILICE.
S 4 =717 ¥ =RIE{o| MAUS AL
t 3 C}.
& AC O{ R Ef
RS-232C 7ol g
F{4E{ £l oY
13 et 1
12345
- Qooooooooooooo)
000000000000
6789 25 e, 14
BT3562 (9-pin) @ 7L Ef =2 (25-pin) 2 FAE (01
sz o SECN N RN sz oy
4l glo|g RxD 2 lo—o| 2 TxD &40 o &
Z Al 0| TxD 3 o——o0 3 RxD Z=Al O 0| &
AMSE x| £= 25 A | GND 5 |o—o| 7 GND MER A £ 25 M
Z] [Z 4 RTS S T
5 CTS S s




87

6.2 P/E{EZ|O|~E HZBIC}

OIE{H|0|AS M|

aca() (SHIFTHZ HE)

= 3loj o st

MENU

D IE{H|0|~ L StHS FAIBLICE.
X ‘1405 stoo| LM (SHIFT — ENTER)” (p.13)

(miel =t

CEEES
sixl ol Mafo| M

............. RS-232C

Z2IE OIE{Y AlZS MEEILICE.
mele OFF(PRINT 71§ F201 13l ol
(o]

<
o
o
o
o

Qo |H
2 ru
i M
m
1]
®
'U -t
L m
(vy) =
ok
r
n
.~
o
10
a

iyt
nr

.

M5t SHEIMo2 £|S0j2L|Ct.

i
02
mlo
J

ENTER




e
m
IE
[l
u
|m

X slet0f A PRINT 7| £ = 27{L} EXT I/O 2| PRINT £ ISO_COM 2} £t2ts} o

(=)
5, 53A o BHYAIE AMBhct,

« S mjojct o QM SIIX}L S5t B = EOM M S E PRINT A S0 o1&
st & E2|AHZ HYsH FHAIL.

« EXMTIISONSZ YR ERH HMES 5 AL TRIG 7| £= TRIG A S
2 Ml SHX|E S Adtst SAlof ol g ct

« 5= 1~30000 ¥4 CH. 300002 2™ 1 2 = solzct

AY A|ZHHHOE B YIS ANE + YSLCH
OlE{H[0] A M Bhotoll A Z2l= QlE{H AlZbe M B

EE: “62lHH0|AS MFYSICY (p.87)

M2 1 Zoll A 3600 ZHK| FHS B

TElE Qe MES 022 5t ole{Y TR E L OFF 7h 5|1 SAk0 oI £
= Abef 7t et

0o

IEfH ZBIEoi|Mof 2l SZf:
PRINT 7| 5 EXT 1/0 2| PRINT 41 S 2 2l =2 =7} A|RbE L C},
MESH B AlZtolot B o AlZH (A2 X)) 2} SH R Z ol ct.
CIAl PRINT 7|, PRINT 213 2 QIE{ Z2lE S HX| g ct.
 Z 1t A[Zto] 100A1Z+0] =/ 00:00:00 2 2|4 =11 CHA| 00| M 2 Ef T2 E
Lct.
(o )99 AlZk 59 & 50 = A1t 99:59:50
100 A|2F2 & 30 = 4 00:02:30
- 5FstH ol2lef stHoz SO{IHH QEY TR E= FX|gCt.

r

w N =

S 914 5HEi0| M PRINT 7|2 F2 01 S o4 2212 QM gict RE8HO|
OlE{7} gt i= B0l ClolE Bt lsfshict, REBH O 5741 9l B2 A
Zo| ERHA, BH5A S ol shx| et o
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6.3 2/4f
Ol2f of
QV7ls E5ExR| Q7ls 58 V7s EHA
1 2.5375m0Ohm, 4.70056 Vv 43 17 .855m0hm 100 3.70079 Vv
2 - 0.9730mOhm, 4.70055 v 44 0.641 Ohm 101 -58.3306 V
3 15.142mO0hm, -0.00002 v 45 1.9984k0Ohm 102 203.086 V
4 160.68mOhm, 267.031 V
5 15.039 Ohm, - 50.254 Vv
6 200.12 Ohm, 11.3176 V
7 2.9984k0Ohm, -11.3099 v
8 0.1615 Ohm, -4.70054 v
9 0.166 Ohm, - 4.7006 V
10 0.16 Ohm, - 4.700V
En0olH 7S ONSl d< ZHall0|Ef REF, % 21 &<
50 5.033 Ohm Hi, 1.60427 V. IN 3120 28.653 % Hi, 0.111 % Hi
51 5.033 Ohm Hi, -0.00001 Vv Lo 3121 - 0.192 & Lo, - 0.001 & N
52 17.855mOhm IN 3122 O.F. Hi, 0.317 % Hi
53 18.354mOhm Hi
54 15.322m0Ohm Lo
55 4.70072 V IN olg| =& x|
56 -4.70070 V Lo 90 O.F. , -4.70053 Vv
91 1.0647 Ohm, O.F.
92 O.F. , O.F.
93 - O.F. , 4.70051 Vv
94 ———————- g
E7 oAAH( 2z 0|E| 7|5 ON) 95 Invalid , Invalid
*** RESISTANCE ***
Number 85
valid 85 Max,Min & Ol Z2IEQ A2
Average 13 .06mOhm 00:00:00 16.020mOhm, 3.70052 Vv
Max 13 .78mOhm ( 74) 00:00:01 16.015mOhm, 3.70052 Vv
Min 12 .10mOhm ( 3) 00:00:02 16.010mOhm, 3.70052 Vv
sn 0.38mOhm 00:00:03 16.006mOhm, 3.70051 Vv
sn-1 0.38mOhm 00:00:04 16.002mOhm, 3.70052 Vv
Cp 1.32 00:00:05 15.999mOhm, 3.70051 Vv
CpK 0.09 00:00:06 15.998mOhm, 3.70051 Vv
Comp Hi 40
Comp IN 45
Comp Lo 0
**%*  VOLTAGE *xk
Number 85
valid 85
Average 10.0074 Vv
Max 10.0197 v ( 57)
Min 9.9938 vV ( 31)
Sn 0.0068 V
Sn-1 0.0068 V
Cp 0.35
CpK 0.32
Comp Hi 10
Comp IN 59
Comp Lo 16
xgl Mg} E™XL C“Invalid” = & 7|70 SEXTF EAI=Z O] JAX| 2 EPE LIE
T /lo Z 1=

Sl Ak Ao

S LIEF L

=

“Valid”

54 ol

tot OF HIO|E{ & M 2l et 7
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6.3 2/4f




7.1 OJtE HE2 01

BT3562-01, BT3563-01 0l M=
OfLZ2 £3 2 27 Soll dZ&stH X

Me 5Hx(2 ofd2 30| JhsetHCt.
=)

ehxlo| HatE 7| Fe = AT,

AN\ Z ) EH, 717 23S US| 95 0FL 2T 24 EHRI0 HAE O =2 717] L
91248t 7|7|2] S OFF 2 5121, ZREE AR0IM XIEHSH AEOfIA] Alel)
FUAR.

=717 3H e ofd= 0 £ thXfol| Ho| S AZ R CL.

| 1 HEs Uz =Eajo|H S| BPE =
2{ LZILIC} .
\ 2 HES =2 L2 MefollM 91 7Y
ol M= AfelstL|C} .
3 HEM &2 Hs MMo| E AR}
ElL|C}. EMS 2a|5Hs AR5 OfE

JIXl &ME &lA|ghL|Ct.

Mgt £ EtM AWG16( ¢ 1.2), 2441 AWG16(1.25mm?)
AR 7Hs EM EHM AWG26( ¢ 0.4)~ AWG16( ¢ 1.2)

A AWG24(0.2mm?)~ AWG16(1.25mm?)
EZE gzl M 2ol 11mm
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7.2 OfrZ2 7 =21 AJQF

| 7.2 Opt2 =21 Al

M
I
=
2

DC 0V ~ DC 3.1V (f.s.)

2l 12bit 2515 (2F1 mV)
Z2 X3 1kQ
23 o= Met 2R (EA FHRE )
OF, Ed oj&< M 3.1V 1Y
ojo|q A Zte mf oV A
£HE 07I2E ~31000 72 E—>0V~3.1V
23 ¥t Net 5 HEE +0.2% f.s.( 2% Al £0.02% f.s./T)
SEFAlZH Met SF SE AIZHMEY AIZH 1 ms
5V
ZE 1kQ
[ sam(Hy)
GND EHX} (E44)
VZa
GND( ™ X )
x| jg - B EEAS ko eldch HE OISl ¢ A 10MQ 0| 4F0l A
e 2 AFBS FAAIR (& MYto| 53 N e HAR 2oL
1MQ 2 Z9=0.1% '“LOFK"—U:P)
- Alolze AHstel ol o|xo| Hatg whe &t Zeo| oa)
12 e 1101 A It HEl S2 A8 FAA
. obetz 1 2o GND EHAH= FA| (#Hol2 245 )of eiZ=lof gy ct
- Mot Sl ME Eto| Yol A H Mo Y
- 7|Zsk Tol Ae 2ekol Eulh. (A R0l thah £ &2 S| of 2
2 7| o 2 )

+ RS AUARIN £ dlpix|ol WEo] ola) T2 Exlate
(EE 10 ) o Buich. S5 2 o RI01A] ALBSHAI

- MY HBHA A (2UX ME S ) 12l OFF Alojl =

bal
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8.1 W22 S&E

M8 &

0{7| M= GP-IB/ RS-232C Zt2tol| o 2st= 7| XS ofel o3 = Lfelduc). =
H3| 0t37} ele ZFE LHoll s F .

GP-IB 2+ o &
RS-232C 2t ol &

AFESH7| ol + GP-IB = BT3562-01, BT3563-01 B AF28F 4= &L C}.
+ GP-IB, RS-232C HO|£2| HZA 2 HIEA| LIALE X FAAIL
« HOIHE 7IX HMEE= J7ls¢ct et XM E Ho|E HAloZ sl FAHAL
8.1 I} E3A
. - O =
Mel AL x5 Helst 2E 7|52 GP-IB/RS-232C 2 AEE¢ £ A &HCt
A o

. IEEE 488.2-1987 | D& AHME (H4 ) E Al2E 4 auc
. ChS FZof|l =HEHct.
#7712 IEEE 488.1-1987""
- O RAS FDE MA UG ICH,
A0 732 |IEEE 488.2-1987°2
« E3 AIF & AH FZ| o2 E WMA|AH =2 FE Soloigy ot | ek

IEEE 48820 AME = = Mef3olMe 224 7 Z2lofjet 2| o2 &2
ol = tH S35txl UX| &L,

*1. ANSI/IEEE Standard 488.1-1987, IEEE Standard Digital Interface for
Programmable Instrumentation (ANSI/IEEE 2 488.1-1987. IEEE #Z0f
olgt == Jts AlE7| CIXIE QEHO[A )

*2. ANSI/IEEE Standard 488.2-1987, |EEE Standard Codes, Formats,
Protocols, and Common Commands (ANSI/IEEE 2 488.2-1987. IEEE T#
Aol oJst ZE  xZU ZZ2EF S8 FHUE)

3. U M X £ 77t E X AE XMEISH|7L 27FSH K= HH .
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8.2 Al

|82 Are

RS-232C 2| A}Sk

PRI Sal w4 Mol 5
S7) 8| =HET|A
R 9600 bps/ 19200 bps/ 38400 bps
Hlole ol 8bit
2| e} %e
Xl HIE 1bit

HAIX B8 =202
(T8 2

= Alof

TI| A At

[on

SEC

Z=Al Al : CR+LF, CR
&4l Al CR+LF

olad Mt  5~15V :ON  -15~-5V :OFF
z2 ®Metele 5~9V :ON -9~-5V :OFF

QIE{H O] A HUE{ 2| T Hl X

(D-sub9Pin male Ztgh DAL LEAF #4-40)
A= U E = Eo|E (DTE) Al

HE AO|=:

+ 9637 RS-232C #|0| = (PC/IAT 22t7| &)
» 9638 RS-232C #|0| & (PC98 A2 =&

EFX -

“HUE o] A& (p.95)

GP-IB 2| A}2F

2lE{g|ol&, 71ls

SH1 LA, HE Hol3e =& 7|s0| U&HCLCH.

AH1 AME ,HE Hol3el 2E 7|s0| A&,

T6 7|2 Talker 7| 50| &L Cl . Serial Polling 7| 50| &L Cl .
Talk-Only Mode = 81& U Ct . MLA(My Listen Address) ol 2|t
Talker s & 7| 0| ASH CH.

L4 7|23 Listener 7| 50| L &LIC}. Listen-Only Mode = £ 7}s g
Ct. MTA(My Talk Address) il 2| 5t Listener sl Al 7| S0] }A&S L CL.

SR1 MH|A B[R AES RE J|S50| lsUCE.

RLA1 2|RE 2Ze| Z& 7|s0| J}A&H .

PPO Parallel Polling 7| 2 81& 4 Ct.

DC1 CletolA 2zlojel 2E 7| 50| JEH .

DT1 ClHlO|A EB| AL B E 7| 50| ASH .

Co HEEZ 7|s2 lgdct.

AFE ZEASCI 2=
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8.3 HZH LY E

| 8.3 o1Zim} M upy

HHE{ 0| 12

AN - UEH0IAL HE S3 Al 2t 717]2 HHS OFF 2 HFUAIL. 2
Ato| flolo| ELict.
- 91 S0|l= HIEA| LIAIE 3™ FAAIL . LIAL ™2 SHAl5] 51X] 22
0 AIAS SF51X| 2517{LF a&e| |elo] ELICt.
- = 71718 &&= WX|5H7] fIoH HNE{E CHaksE{LE Z kS 2IE51HX] Oy
Al
RS-232C RS-232C 7{4E{
12345 RS-232C #[0| 22 A5 FAAIL
— ZEZe|(DTE)2 2 S 1= 25 = U efo} 7
E2of = e o Algtol 2= T2 Fol2E
D-sub9Pin male =H|3| FAAIQ -
2het TR LEAF #4-40

&2 4 E = Eo|d (DTE) Atk L ct.
E7|7|01|/\1 H Hdiz 3,5 & AREst S U, O ste| HE2 AL SHX]|

Eadct.
ml s
‘='._'||_§ UNE-] EIA JIS d= ul
1 DCD CF CD O|ALS ol
2 RxD BB RD =AMl dlo|E
3 TxD BA SD Z Al OjolH
4 DTR Ccb ER clolef gtae] | LF +5voll 4
5 GND AB SG Ms g X
6 DSR CcC DR O|ALS ojedd
7 RTS CA RS SN T L& +5V ol o4&
8 CTS CB CS nPNE=2 ojeiA
9 RI CE cl 0| AFS ojei
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8.3 o1ZH 8 b

=71712PCc E 1A D-sub9pin female — D-sub9pin female 2| I ZA # 0|22 A& Cl.

st= 3<% EEPSEVY

D-sub 9pin female D-sub 9pin female

2707 & PCIAT 21| A AHol=
Il No. Il No.
DCD 1 1 DCD HIOKI M| =
2D 5 5 2xD 9537 RS-232C #l0|
XD | 3 3 |Txp| =(8m)
DTR 4 4 DTR
GND 5 5 GND
DSR 6 6 DSR
RTS 7 7 RTS
CTS 8 8 CTS
9 9
D-sub25 &l F{E{ 2| D-sub9pin female — D-sub25pin male 2| A2 A #H 0| £ & At &L C}.
71712t s 8= 220t Z0| RTS & CTS7H AE =T DCDO| ZE A2 A #Ho| 22 At F
MAlR .
ARA~ZEAM HEFAol=
D-sub 9pin female D-sub 25pin male
27171 & PC & HIOKI X &
. = N10- Z No. 9638 RS-232C #|0|
= (1.8m
RxD 2 [\ 2 TxD ( )
TxD 3 AN 3 RxD
DTR 4 \[ 4 RTS
GND 5 \ 5 CTS
DSR 6 \ 6 DSR
RTS 7 7 GND
CTS 8 8 DCD
9 20 DTR

“D-sub25pin male — Dsub25pin male 2| A ZA H0|E” T} “9pin — 25pin H
SHOIHE" o =gollMe= SESHX| & .

— o [Ecg=]

GP-IB 7{4IE{

{

GP-IB 70|22 HAZ &t

ull] W=
] W=
[ mm (]
] W=
ull] W=
ull] W=
] W=
] W=
] W=
ull] W=
ull] W=

=S}

HE Aol =
9151-02 GP-IB &< 70/ 2 (2 m)
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8.3 HZH LY E

1 aemm()  (SHIFT ¥z M5)

i $1840] ESLICH.

MENU
2 D OIE{T|0|A MA SIS FA|BILIC}.
EHZE: 1407 5tHo 7A (SHIFT — ENTER)” (p.13)
CREED
(ME 3tet)
sijol Mol M
3 RS-232C EE= GP-IB £ MEHBIL|CE.(AME 313
S, RS-232C
GP-lb...... GP-IB (BT3562-01, BT3563-01 OF FA| )
Pm......... z2lE

I
03
fol
rg
|0
Hu
m
lin
(=]
N
r
n

4 4y asin
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8.4 SX

8.4 Sl

elEfHo|AZ = 7|7| & HMof5H7| -r|6H ZE HAIX[ZF =8| =0 ASHCE.
o AlXloll= HFEOIM 2 77| 2 M&shs Z2O8 HAIX2F = 7[7[olM Hi
Hz Sist= 8H HIAIXUF‘R}QLIEF

ZE2OH HAIR]

= 7171

7 = O Al X
J%WMM_[
22| HAlX|

HIAIX] 2=

ITZ=T]EH T2 HA|XS HME HA|X| 2} Y2 HAIX|Z Lis 5 ASUCH.
HIA|X|
. = HA|X|
71719] & 2|M S 7|72 ®Mo{shs W
<o > 2f|olX| 2 MA s o
¢:RESISTANCE:RANGE 100E-3

. T
=0 P E
« 2| HAIR|
SxFa}, 5 B0k EE I\ MY MEf S malshs BY

A
0>1
E
ﬁ
i

P

fol
_o't
rir
08
o

BE MM S0 (p.99), “MIEa0IE" (p.100),
“C| Ol E{ 2" (p.101)




SHE HAIX|

oflcd|

(1) HME T2 &)

(2) F2| T2 3|
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8.4 SX

Fe| AR E =5
SE HAIX|= 5l H 2
ct.

3 ON :RESISTANCE:RANGE 300.00E-3

silt1 OFF 300.00E-3
Mol M 54 2l dXx= 300 mQ & LCh.

D P22 A 3sk A ™ol =AMt
| R5E

SYSTem:HEADer M EZ MEHEF = Q&L

o>

e 52 Alol= 5t OFF 2 & E et
Hel HAIXE AR S of off et ol 27 Llet A<= 1 FH2l HAIX|of ciet
SHE MHAIX= 2 =X ghaLct.

- 1o
=

:FETCH? .| :CALCulate:LIMit :RESistance:RESult? S F 2|
gtoll gle HMESN =6l It X Z&UCt.

HWEH S Mastals 7|50l tiall 758 &t olah3k7| 412 0i7t Mets D
g4z USUcH AWEE I RHME S FA” ol24D 51, BHEE A

2 ol2tm shct,

2 MEAHOME AE HAY RES YEAIZ , LHHX| 2ES £2XI2 7| &8

>
L

FUNCTION OK(S &4)

FUNC OK(£E &4l

FUNCT of| 24

FUN ol &

2H 2RE o SE HAIX= i 2Xte] &8 A= dhetE L Ct.

Z 20 HAIX[ol = BHEA| & H 7 2 et Tt

SEAMEY, BB AMEY 35 AW 3ERIL U,

- B FWES S
o4 =

- S AWM= 3l

22 ‘v’ o2 PEREE S50 o AUEY HH2 FYE
:SAMPle:RATE

- 25 AWM= 3o

ZEAWSYS LIEIfE HE " 2 AR E F 0

(IEEE 488.2 0| M & E 2 )

*RST

b

ol

71712 M =of| o ot S&F Z 2t
7| ?lsh ArS =T,
otz oflet o] Z2O 3l Floll 25E 7?7 & £0/H A2 = AAEHCt.

51 Ao EE HM e 7|7 MY M5 =3

¢sFETCh?
:MEASure:RESistance?
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8.4 SX

HIAIX] B 77| HAIX| £8 m2agoz ctge| He +83hct
ER T2

. LF « CR

- CR+LF + CR+LF

- EOI

HOHAIXIS &2 22O 2 QEHo|Ao Mo w2t ctS2f HE

Miz{2jlo]Eq

(1) HIAIX] 2] Mz 0] E
S50 HAIRIE 22t M| 22(;)22 AZ B 2M 130l 7|58 5 A& ch

¢ SYSTEM: LFREQUENCY Gq]*IDN?

. HAIXIE olojA] 7| &3t A2 & lof A ofl2i7} WS 1 0| $EE B2
Mg x|

T 2 OYEX] ] HAIX|= A feig=J S ul
« 2| Foll Mo|E22 (;) 22 HMEE 0o|0{M SAI5HHE 2| ol 2{7} ElY .

(2) sl M 2| 0lE
5 i ot ol Ol B & K| B AIX| = AH 0| A (S ) & AFSS0{ 3| T ot 0| Ef
2 galgct.

:SYSTEM:ELOC#]ON

(3) HIOIE| Mlm{2f|0]E
=40/ B 0|E{ £ X M AIX|= B 0IE] Atolof] BH=A] Zop(, ) 7t P23t .

E




CIo|E{5

(1) =X HO[E

2 HIolH
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8.4 SX

= Z|7|ol M= dlolE Foll "Xt HlolE” & 10 Zl= gL Hl0|E" & ALESH
o HAWE=o| ofs F=5+0f ALZ R T,

EA HEAZ AZEN  FE2ARE 2AZ 7 E Hlol B 4Tt At ol
N EAet 22 AL AZ S S EHCHE = 770 = SE HAIXIE BHEA|

o = — od

=Xtz uhabaiiic)

rIr rE

Mo = pleiacl olEoix 2 B ®AT 4= 50| 20 ol Zo|= $88H
ct.

: SYSTEM : ELOCK @

Z=x| Olo|E{2| ZWol= NR1, NR2, NR3 &4lo| l&UcCt. 242t 255 292l £+
%ol B 5 gls 45 2ES +BELICH BE GlE 2|2 ZP o4 o2 33
gt ch

o, Aol HUSILE |7\ FF WS HE B YT
« NR1E % Hl0[E{( ol : +12, -23, 34)

« NR2 2% | O E{( 0f : +1.23, -23.45, 3.456)

« NR3£E 45 X4 EA| G 0|Ef (0f : +1.0E-2, -2.3E+4)

= |

ola 3B 7 YAg 2
2 77|10 M= NRF &4

SEHCIOIE0 BfME AHUEEE TUS XFSD Y20 1 A2 S
et

:ESRO 106
¢:FETCH? +106.57E-3

= 7|7|= IEEE 488.2 of| 2t t S5t A2 ot U Ch. 7tseh gl A0 &
AIEF CIO[E{ & AtEdl FHAIL .
Stte]l HAMER 243 HIHLL 3 A7 LHEE SHX| RS s FHAIL.

n
r°l'

C
— ,
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8.4 SX

=3 HUEY
slicio] Ayet

S HUME SolM MdF 220l 352 A (0 :CALCulate:
LIMit:RESistance UPPer: 2| CALCulate:LIMit :RESistance:
LOWer 5 ) 2 O| &2 0|0{A 7| =5tz &0 stelf AMES| 3SFE (o
:CALCulate:LIMit:RESistance) 2 M2f& = AELHC|.

ol IEFE2 “HHE mjA” 2t E2(0f, o|do| E2/ol&E W7tX| O o|=FL
HME="HHTE A E Metst A ' 2 2 TEEsHo] sl A gt Ct .

HHE Ao ALE SH S of2f 2 o 2 LtEFH LT},
S

:CALCulate:LIMit :RESistance:UPPer 30000; :CALCulate:LIMit:LOWer 29000
Azt g7

:CALCulate:LIMit :RESistance:UPPer 30000;LOWer 29000

HYE mj AT} = 0] ohZ HUW =0l A M2keh = A5H et

ABE das el Sol, 7| R0l st 2, AUS HT B2 27 HA
X Z2 Zza¥e| Z% U DCL 2 22/0fgct,

o
& AMEG S HAIX|= AHE o A2t tatglo] A JhseiCt.

o, AYE mjAof k2 FX| EEUCct.

Che o SotHUEY sC{o] MFo|l 22 “:” 3 2Y e slgdct. o,
dergatel 22t EHUWE Mol 27 2

& B{m

29 /18

SE HAIXIE &2 Fol £5{=n HESe{olM HolE 2 2ojym Z2lojg ]
ch. 3 olelol £3f A7} 22loj=le He cl2e YUt

. Mol =l

. Clufol2 S2of

. 2l o2

= 7|712] £3 A= 64 HIO|EQ L. S HAIX|Z} 0| & =2t5t= 29 = F e
ofl2{7} =|of £ {7t 220 LT,

S, GP-IBOIM = £ ol HlolE7E AS m ZO0| HAIX|E 4I5tH &3

= EE'—|01E| Al ol 27t e Cf.

ol2f b o| 822 256 Hjo| =@iLiC) .
256 810 £ 2 Eli= T O[E{ 7+ A1 5|0f 212 BT} B X131 GP-IB 2IE{H[0| £ f
A 4l B740] ML W7kR| h7| AfEf7hEL o,

RS-232C = 256 HIO|EE X 1|6t H|O|E{ = 85X &5 Cl.

StLtel AHME ZOo|= 256 HIO|E D|Rto 2 s FAA| L .
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8.4 SX

2 EH|O|E{A HIO|E | X|AE]

= 7|7|= M| A 2|H A E TS0l 2§ Serial Polling o 2 E £&
IEEE 488.2 0l M 1M E AHO|HA REH-S AHEHSIT ASLICH.
Ol Egt Mu|A 2| AE S LHYA[F|T]| 2|5t 2¢l0] == Atets ZEtH .

o =2 -

L2

EZ O|HIE g X|AES ME

REIES . &Y FolHole M2
2HAE ' - ZtH|Eof| Cf 25t= o|H E & X|
SRQ 9| 24 | : ;Eig_lﬂgo -t
v v v v v
bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bit1  bit0
< | SRQ - - ENCIISES
0|AE [ree— ESB | MAV |0jALg 0| ALg | ESB1 | ESBO alo| 2 x| AE]

T

=2l |+ & & & & & &

£+ 4ttt

bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bit1 bit0

MH|A 2R AE
olAtE| 0 ESB | MAV |0|Al2 |o|Ab2| ESB1 | ESBO | O|4|0| & 2l X| AE]
(SRER)

MH|A B[R AE 2ol 7 =
AHIO|E{A HIO|E 2| X|AE{of| = O|HI E 2| X|AE{Q} £3] FAo| MEI}F ME =]
AELICH. 0|2 HE oto|A ME[A B|FAE o|Ho]E I X|AEof ofa O 2R
SHAS Meis = dEUCh MEE HEIFMEE H= AHO|E{A HIO|E &
X|AE{2| H|E 6 (MSS O}AE{ MHZ| AH|O|E{A H|E ) o] ME =11 SRQ(AH|
A Z|HAE )HAIXRE A7 0| 2 25l MH|A 2|HAET) e Sh T},
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8.4 SX

2 E|O|E{£ HIO|E HIX|AE] (STB)

AH|O|E{ A HEO|E 2f| X| AE{Et Serial Polling € A = 7[7|0|M HEZ 2
off £25t= 8bit 2 2 A AE LT,

Me| £ 2[H A E o|H[ o] & B A AE0M ALZ sz MEE H|E & A 0[H
2 HIOIE | X|AE{Q| H|ET} StLtEtE “0” offAl  “1” O] =/ MSS H|E=
“17 ol g4 ct. a2t SAI0f SRQHIEX 17 O] = Of MH[A 2|FHAET LMY
ECI=

SRQ HIE = gtet ME| & 2| £ Eol 57| =[0] /A 201 Serial Polling & o 2+ &
5|2 SAlofl E2lo{g Ut MSSH|E= «STB? #H 2|0l Met ey et «CLS
HUE S22 O|HEE S22 W7HX| S2[0]=[X| Z&LCh.

HIE7 |DIALE

HEG6
SRQ | MH|A B|HYAEE &AMSIH  “1” o] EUC},

MSS | AH|O|E{A HIO|E 8| X|AE{Q| CI2 H|E =2| &S EAIEHCE.
HES5 | &= 0| E MH2| (=28 EIE

ESB EZ O[HIE AH|O|E{A B X|AE S =2|82 EAIEHCI.

H E 4 | Message Available
MAV | £ Foll HAIX|7} ASS LIEFH L CF.

HIE 3 | O/ALE

HIE 2 | OJALS

HE 1 | O|HIE Mm2| (=2lg) sl E 1

ESB1 | O|#IE AH[O|E{ A 2 X|AH 19| =232
HE 0 |OIHIE M2l (2% )H|E 0

ESBO | O|#HI E AHO|E{A | X|AE 09 =2|&S EA

AlgtH et

=]

el

ol

fuct.

I

MH|A 2|HI2AE o|U|o]E 3| X|AE] (SRER)

ME|2 2|HAE o|Ho| S X AE& Z4HHIEE 17 of HE5HH AHO[HA
HIO|E 2| X|AH Lfo| S5t HIETH ALE Thsa & L T,
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M
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8.4 SX

O[HIE 2| X|2E]

E

"

O[HIE AE[0|E{A H|XIAE] (SESR)
EZE O[HIE AHO|EH A 2| X| AE = 8bit 2f 2| X| A L,
4¥mw5AﬂmaAmmeﬂnAawa“Aygongam
EZF O[H E AHO|EA 8| X|AEQ| HIET} S22 “1” O] =[H ﬁHIOIH_
H}O| E Bi|X|AE{2] H|E 5(ESB) 7t “1” Of €U},

EZ OJME ax|AE{e| 82 ckg ZRol 22lo{Euct.
« *CLS HMES Msigs

- Ol E Bl x| AE{o W2 MAH S 1f (-ESR?)

. M MEARS I

HE 7 PON Gl

==

a
| SHo 25 57 Al “1" o] Euct.

O

m -m
e 1o
2 M

>
o o
,0

HIE 6 AE R} 2 AE
JPNE=

HIE 5 CME AME of[2f (HAIX] B2 Z2IY K| 2| HMEE FA| gL CH)
TSt AHAWES B, ofold 2RE F=0 A2 W 17 o] LT,
« Z2IOY 5 Mol 2xE FE20l A= EF
« OiolEle It XHU THE EF
« HiolE Aol X|Ht CtE &7
<)

— o
- 270700 gle HAUWEE it 9

HIE 4 EXE | Alat of 2
Ol a0l K2 +AIE HHES MdS S el 0] “1” of it
- X|H B E0lE 7} AE B2 2ol A

. XHetdlolEE MHE 4 ]

o
. ClE IS0l St FoR AUE 4

B £ 3 DDE  |7|7]of o =+l
HWE o2, 2| ol2f, M of2f o] 9lo] oI HWES AHE 4
gm “1" ol guch.

« LSOl ol &b0] RUOIM MR 4 AT B

HIE 2 QYE (2| o2 (& FE S2|oigct)
£ Aol Mo Rof olaff HAE= “1” o| ElLct.

« £ At AS 1 £H A E ¢l st HE (GP-IB )
- HIO|E{7} £ Hofl X L= EF

- 29 F el HlolEIt aME E2

.u.—|—

I E 1 e

HEQ OPC Z=Xlo| 2t2 (GP B
+ *OPCHUES A sHH
+ *OPC HUEIX| 2| ZE HAIX| SZ0| E=st 8T

=

)

u ” Ol EIL—'L__I-

0°="
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8.4 SX

HEZ= O|HIE AH|O|E{£ 0|U|0|& BIXIAE] (SESER)

EE O[HIE AHO|EA 0|02 B X ABE ZtH|ES 1" 2 MEF oM
2 O[HI E AB|O|E{ A B K| AE Ujo| f25t= H|ES AL8E 4= Y BhCt.
EZE O[#l E AE|0|E{A 2| X|AE| (SESR) o EZ 0|#I £ AE[0[E{A 0|02

0
2| X| AE{ (SESER)
bitb  bits  bitd

fﬂzcs’ ESB | MAV X o|#I = AE|0[E{ A x| AE{ (SESR)
bit7  bit6  bits  bitd bit3 bit2  bit1  bitd
PON | URQ | CME | EXE | DDE | QYE | RQC | OPC
g le Y Y Y Y v v v ¥
& & & & & & & &

£+ 4ttt

bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bit1 bit0
PON | URQ | CME | EXE | DDE | QYE | RQC | OPC

FH

Z O|H E AHO|E{ A o] 0| & BllX| AE (SESER)

2| O|HIE AE|0|E{A 3| X|2E] (ESRO, ESR1)

2 7|7|2| o|HEE

o AEH .

O|#l E AF|O|E{A 2| X| AE{= 8bit | 2| K| AE{QIL|c}.

O|Hl E AHO[E{A O|H|0| & Bl K| AEUAM ALS 7SS 2 AHEHH|IE & 0|HE

AH|O[E{ A B X|AE S| H|ET} stLfgt: “1” o 2 H 3 zh ZotRiu o},

- O|HE AHO|IE{A BIX|AE 0 2f 29 : AHO|E{A HIO|E XA HIE
0(ESBO)O| “1”

. O|#I E AE|O|E{A 2| K| AE{ 1 2] A :H|E 1(ESB1)0] “1”

)

El

la517] 9l8l 2 7H2| O E AE|O|E{A 2l x| AE{7} Xt s

r

O|H E AH|O|H A 2| X|AE 0,12 HE2 ChZ &0l S| ELHCt.
+ «CLS HME=ES A8 2 0

« O|HIE AHO|EHA 2 X|AE S F2|E AEFHS
(:ESRO?, :ESR17?)
- MAsSHMELMS o
O|HI E AH|O|E{ A O|HI E AH|O|E{A
2| X| A& 0(ESRO) 2| X A& 1(ESR1)
H|E 7 - o|AlR FAIL  [FAIL
H|E 6 - o|AlR PASS |PASS
HIE 5 ERR = o|at V-Hi M Exefole Z1tHi
H|E 4 - ojALR V-IN Met SHealole Z3HIN
HIE 3 - o|ALZ V-lo | de 2meole 21t Lo
H|E 2 - PN R-Hi X ZHelolef Z 1t Hi
H|E 1 INDEX |H & B2 R-IN e ZHalolef Z1}IN
HIE 0 EOM |58 32 R-Lo |XNg ZHzl0l5 Z2 Lo
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8.4 S gt

O|#l E AE|O|E{A 2| X| AE{ O(ESRO), 1(ESR1) 2} O[#l E AE|0|E{A o|0] &
2]l x| AE{ O(ESERO), 1(ESER1)
AHB|0|E{A HO|E 3| X|AE| (STB)

bit2 bit1 bit0

O[#Hl E AE|0|E{ A 2| X| AE{ O(ESRO)

\ \ESB1\ESBO\
N bit7  bite  bit5 bit4  bit3  bit2  bitl  bit0
| _ \ _ \ ERR \ - \ - \ — ‘INDEX‘ EOM \
=2® — g & & & & & & &
bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bitl  bit0
| _ \ _ \ ERR \ - \ - \ — ‘INDEX‘ EOM \
- O|#HI E AH|O|E{A o|U4|0| & 2l X| AE{ O(ESERO0)
o[l E AE|O[E{A 2| X| AE| 1(ESR1)
bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bitl  bit0
| FAIL |PASS| V-Hi | V-IN \ V-Lo \ R-Hi \ R-IN \ R-Lo \
v v Y vy v ¥
& & & & & & & &
bit7  bit6  bit5 bitd  bit3  bit2  bitl  bit0
| FAIL |PASS| V-Hi | V-IN \ V-Lo \ R-Hi \ R-IN \ R-Lo \
O|HI E AH|O[E{A O|U| 0| & 2l K| AE 1(ESER1)
7k AE{O
:I EilxI—E'!—l i 2| X| A Eq SAoiuh7| | M7
a10'||-|'|7| = M‘l %7| AE|O|E{ A HIO|E 2| X| A *STB? -
MHE|A 2|FAE o|lH|0o| & 8| X|AFH *SRE? *SRE
EZ O|Hl E AE|O|E{ A 2| X|AH *ESR? -
EZ O|Hl E AE|O|E{A O|H|0| = &l K| AE *ESE? *ESE
O|HI E AH|O|E{A BIX|AE O :ESRO? -
O|Hl E AH|O|E{A O|H|0| = 2| X[AE{ 0 :ESEOQ? :ESEO
O|Hl E AH|O[E{A Bl X[ AE 1 :ESR1? —
O|#Hl E AH|O|E{A 0|40 S 2| K| AE 1 ‘ESE1? | :ESE1
GP-IB Z{ME= OIE{H| 0| A 7|50 wla} ChS HMEZS AR S 4= AU CEH,
EENEE
GTL Go To Local 2|2 E AE| E s M StD 24 Mef 2 st
LLO Local Lock Out B2Z I E XSS RE F|E =X IS5 gt
DCL Device CLear ol uH , &8 A5 E2|o{ g ).
Selected ozl ol , 58 #= 220 gt
sDC . ,
Device Clear
Group Execute | 9|2 E2|2 1 13| =2 Hals Aot
GET .
Trigger
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8.4 Z4/ &H

oo

=J|3}t 2=

v Z7|st) X: £7|515HK| %S

Z7|5 2HH ¥ *RST | C|H}o|A | *CLS
a2 S Al | HUs | =2alol | Ho=
ClHtolA Re| 75 o v N N
(2lelX] 5 )

49 7 v x v x
U I v x v x
AH|O[E{ A HIO| E 2| X[ AH v x x"1 V2
O|H#l E 2| X| AF v '3 x x v
olHlo| = afl x| A& v x x x
HEE oA~ v x v x
&1 ON/OFF v v X X

*1: MAV H| E (H| E 4) 2t S2[o{ & .
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172 O|HIE AH|O|E{A 2|X|AE{ ESRO 2} ESR1 2 2{0{L{7|

__I.L

ol

MO

7l

el :ESRO?
:ESR1?
2t <0~255 (NR1)>

ESRO, ESR1 2| Zt 8| X|AH L 82 :ESEQ, :ESE1 HMWE MU EE &=xo F
MAIL.

:ESRO? S A& 5tH ESRO 2l &2 S2/o{ g,

:ESR1? S A3 SlH ESR1 2| LHE2 S2|o{& H T},

S
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SH IS 31 =3
< & FHAHE :FUNCtion <RV/RESistance/ VOLTage>

FHel :FUNCtion?

set <RV/ RESISTANCE/ VOLTAGE>
RV QVIls (Mg, Mg 53
RESISTANCE ....... Qs (MeEH)
VOLTAGE ........... Vs (Me=d)

of U= :FUNC RV

QV7Z|soll A™stdct.
el :FUNC?

== RV
QV7|soll MX™=of A&,

=
e

ol

|

HHE :RESistance:RANGe <0~3100>
el :RESistance:RANGe?

SH < &3 2f|2IX| (NR3)>
<=3 2|2IX| (NR3)> = 3.0000E-3/ 30.000E-3/ 300.00E-3/
3.0000E+0/ 30.000E+0/ 300.00E+0/ 3.0000E+3

HHME :RES:RANG 120E-3
XN EY e AXE 120mQ € SHE = A= dlelX| =2 MY ey ct.
el :RES : RANG?
2ct 300.00E-3
el Mg &H 2l X+ 300 mQ 2l x|y},
et £ eelx| & HYsIH M 22| dlo|lE{7F 22| U},

et S gigix|e] 4y a =2

__'L

ol

el

ol

|

H= :VOLTage :RANGe <-300 ~ 300>
el :VOLTage : RANGe?
st <=3 #|21X| (NR3)>

< =X g|2IX| (NR3)> = 6.00000E+0/ 60.0000E+0/ 300.000E+0
HHE :VOLT : RANG 15

M EH 2 AXIE 15V E SHE = A= X2 dH Y
el :VOLT : RANG?
p=1= 60.0000E+0

Mot =3 gelxl= 60V X LT},

BT3562 0l M= 60 O| &2 % & =& Ct2t, 60 V 2l 2 X|of| dFE Lt
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XIS gIix|e] M nt =2

T B AUE= :AUTorange <1/0/ON/OFF>
e :AUTorange?
24 <ON/ OFF>
o AUE= :AUT ON
ZF 7] - ZH0/E{7}ON E= M 22| 7[50] ON & mf A+Z 2 2IX|-Z ON off &5t

0 st AlE of| 27t E U,

c AS X MY 2 XY EYN MY S FS22 MYt
AHE =39 i~
< = AWM= :ADJust : CLEAr
4 ¥ U= U™ =™ = Salof ot

T 2 He :ADJust?
St <0/ 1 (NR1)>
0....... HM =d™ol ME
(I SE =H™o| Ao
™ =Y JtsstHRA = NE &Y MUY EH 2 F
-1000~1000 7}2 E L} .
M o Fz AUE =Ho| MBS =X Aoy =X =3 gt
of #Hal :ADJ?
oct
o H
AN =H s Adsto] Yoz ZEEHCH
F 7] dE =F HMelo Alzto] Z2ls I JASHLCE  AlZES £ SEH HOIEE F
ASEAHLE EFQIOR A|ZF2 10 Z HEZ2 ME S| FAUAIL

MEY Ko MP X3
< 2 AuE=E :SAMPle:RATE <EXFast/ FAST/ MEDium/ SLOW>
el :SAMPle:RATE?
st <EXFAST/ FAST/ MEDIUM/ SLOW>
of Hucs :SAMP :RATE MED
Az :SAMP : RATE?
St MEDIUM
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OHHZEIX] 71S2| 8y a =2

4 & AUE=E :CALCulate:AVERage:STATe <1/0/ON/OFF>
el :CALCulate:AVERage:STATe?
st <ON/ OFF>
of FHme= :CALC:AVER:STAT OFF
2| :CALC:AVER:STAT?
SH OFF
OHHHZ|X| Zl=2] MF A} =3
T = AME=E :CALCulate:AVERage <2~16>
Az :CALCulate:AVERage?
=ct <2~16 (NR1)>
of HU= :CALC:AVER 10
el :CALC:AVER?
SE 10
SHYI0|E{2| MF A} =3
T 2 FAUE :CALCulate:LIMit : STATe <1/0/ON/OFF>
FHe| :CALCulate:LIMit:STATe?
Sct <ON/ OFF>
of HWE= :CALC:LIM:STAT ON
el :CALC:LIM:STAT?
SH ON
= 71 - OFF 7} EHct.

ZmHz2|0|E{E ON 22 5tH A& 2l 2l X|=
ZIH 2| O[E{ 2| ON/OFF Lt &7 & HZ5tH o 22| Hlo|& = 22|o{EHCt.
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SH{o[E EHY H{xi2| A¥ut =3

I 2 HUME :CALCulate:LIMit :BEEPer <OFF/HL/IN/BOTH1/BOTH2>
el :CALCulate:LIMit :BEEPer?
=y <OFF/ HL/ IN/ BOTH1/ BOTH2>
OFF............ HAN I} 22X ZELICH.
[ [ Hi, Lo & mf {7} &L}
[N T— IN 2 m {7} S2IYC},
BOTHA1 ....... IN & t[H i ~(HES),
Hi, Lo & wlf | | o] St 0 X 7} S BILC} .
BOTH2....... IN & ttH il (THS ),
Hi, Lo & wlf | | o] St 0 X 7} S BILC}.
of HWE= :CALC:LIM:BEEP IN
el :CALC:LIM:BEEP?
== IN

Suiz2{|0|E] 2=2o| MF 1} =3

(Mg &)

2 = AWME :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE <HL/REF>
el :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE?
=y <HL/ REF>
HL v A+Shx| / Stekx| 2 v B cf
REF............ 7|ER 1 He 2 "l wghct
off W= :CALC:LIM:RES:MODE REF
el :CALC:LIM:RES:MODE?
SE REF
(e 5d)
T = AUE=E :CALCulate:LIMit :VOLTage:MODE <HL/REF>
el :CALCulate:LIMit :VOLTage :MODE?
=2t <HL/ REF>
HL v 25hx| / Stetx| 2 "] g
REF............ 7|ER 1 He 2 "l wEhct
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SE0|E] &etx|2| M} =3

(Mg 5d)
:I"'

ol

(MY &)

ol

=
I—I

of

7|

Mo

ol

7|

HHE :CALCulate:LIMit :RESistance:UPPer < &ISHA| >
2| :CALCulate:LIMit :RESistance:UPPer?
== < M5HX| >
< AFSHX| > = 0~99999 (NR1)
HUE :CALC:LIM:RES:UPP 28593
ASEX| 2 285.93 mQ 22 MA L CH (300 mQ 3| 91X Y i )
(A allelX| 73 Qe elXx| el A= 28593 Q22 MY E L L))
e :CALC:LIM:RES:UPP?
== 28593

e IIRE gtog My shct.
300 mQ el X|ol| A 120.53 mQ 2 2 MY & A ol = ctS 3}k Zo| SAlFHCt.
:CALC:LIM:RES:UPP 12053

AL

HHME :CALCulate:LIMit :VOLTage:UPPer < AISHX| >
el :CALCulate:LIMit :VOLTage :UPPer?
SH < &8tx| >
< AFSHA| > = 0~999999 (NR1)
HH= :CALC:LIM:VOLT:UPP 380000
AFSHX| & 3.80000 V 2 A Bt Ch (6 V &I QAX L of )
el ¢tCALC:LIM:VOLT:UPP?
== 380000

e IRE oz A™Ect.
60 V 2l 2l X0l M 48.5003 V = ©dH e 4?0l = ch52 2ol S4 gt
:CALC:LIM:VOLT:UPP 485003
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SHz|o[E sletx|2] £

My =3

(HE &)
2 B

of

7l

2l

(MY &)

ol
MO

of

7|

2l

HHE :CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer < G}8tx|>
22| :CALCulate:LIMit :RESistance:LOWer?
== < olgHx| >
< 5}8HA| > = 0~99999 (NR1)
HHE :CALC:LIM:RES:LOW 28406
515t £ 284.06 mQ 2 2 M A BHC} (300 mQ 2| 21X | i )
(A 2l QAX[7F3 Qe elX|el BRE=2.8406 Q 22 MHELICT)
Az :CALC:LIM:RES:LOW?
S 28406

U2 IRE ez MEehc}.
300 mQ 2| 21 X|of|A] 120.53 mQ S 2 MM e 4ol = ct32 Zo| SAIEH ).
¢tCALC:LIM:RES:LOW 12053

AL

HHME :CALCulate:LIMit :VOLTage:LOWer < 6lgtx| >
el :CALCulate:LIMit :VOLTage : LOWer?
SH < otetx| >

< 5F8HA| > = 0~999999 (NR1)
HHE= :CALC:LIM:VOLT:LOW 360000

SHEHXI & 3.60000 V 2 MMt (6 Velolx L o )

el :CALC:LIM:VOLT:LOW?
== 360000

USIRE o2 M FCE,
60 V 2l 2l X[oil M 45.9997 V =2 dF & 2ol = chS2t 20| St
tCALC:LIM:VOLT:LOW 459997
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SH0[E] 7[Ex|2] Y a} =3

(Mg 5d)

2 = HAHWE :CALCulate:LIMit:RESistance:REFerence <7|&X%|>
2| :CALCulate:LIMit :RESistance:REFerence?
SE <7|&EX| >
< 7|Z=X| > = 0~99999 (NR1)
of FHUE= :CALC:LIM:RES:REF 5076
7| &% E 50.76 mQ 22 MH L CE (300 mQ &l I X[ )
(A 2lelx| 73 Qe elXx| el A= 0.5076 Q 2 =2 MY E L))
el :CALC:LIM:RES:REF?
=a=1 5076
F 7| 2 IIRE o= M™EE L.
300 mQ 2l 2/ X|ol M 120.53 mQ S 2 MY st A ol = ctS 2t 2ol SAlg .
tCALC:LIM:RES:REF 12053
(e =5d)
72 = HAHME :CALCulate:LIMit :VOLTage:REFerence <7|&X|>
e :CALCulate:LIMit :VOLTage:REFerence?
SE <7|&EX| >
< 7|Z=X| > = 0~999999 (NR1)
of FHUE= :CALC:LIM:VOLT:REF 370000
7| &% & 3.70000V 2 AM . (6V 2l X[ 1l )
e :CALC:LIM:VOLT:REF?
SE 370000
F 7 2 IIRE =R HHEFHCE.

60 V 2l 2l X0l M 47.0000 V =2 dH & B ol = chS2t 20| S4gct.
:CALC:LIM:VOLT:REF 470000
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Su2|o[E Heel 8 =3] (SHI0IE 71S)

(Mg 5d)

T = AUE :CALCulate:LIMit :RESistance:PERCent <H%|(%)>
el :CALCulate:LIMit :RESistance:PERCent?
SHE <H2| (%)>
< 2| (%)> = 0~99.999 (NR2)
of Huce :CALC:LIM:RES:PERC 0.3
el :CALC:LIM:RES:PERC?
SHE 0.300
(MY =EH)
-+ & AWM= :CALCulate:LIMit :VOLTage:PERCent <H%| (%)>
el :CALCulate:LIMit :VOLTage : PERCent?
SHE <"H?l (%)>
< #H 2| (%)> = 0~99.999 (NR2)
of U= :CALC:LIM:VOLT:PERC 1.538
el :CALC:LIM:VOLT:PERC?
SHE 1.538

SHz{o|E EFdAnte] =3

(Mg 5d)

-+ = Azl :CALCulate:LIMit :RESistance:RESult?
Set <HI/ IN/ LO/ OFF/ ERR>
of :CALC:LIM:RES:RES?
SH HI
(MY &EH)
-+ & Ha :CALCulate:LIMit:VOLTage:RESult?

0/0
m

<HI/ IN/ LO/ OFF/ ERR>




129

8.6 MA/X] B2 A

SH|o|E Hoix| Ty JIs2| dYyn =3

T+ = FHAH :CALCulate:LIMit :ABS <1/0/ON/OFF>
2| :CALCulate:LIMit :ABS?
=2t <ON/ OFF>
ON .oovee. Mo x| #d 7|5 ON
OFF ..o, Hoi x| #d 7|5 OFF
F 7l No =mx|of cishAot Mok x| = F B

ol
Mo
M
=
In

:CALCulate:STATistics:STATe <1/0/ON/OFF>

el :CALCulate:STATistics:STATe?
St <ON/ OFF>
of HUE= :CALC:STAT:STAT ON
el :CALC:STAT:STAT?
SE ON

xgl Ms} SA AL 7Sl EHal A

HOlEHE 7t 2+ Ol = cts 3 7+x] 20| ASLHICt.
« TRIG7|E FECt
o 2 |/O 0fl A TRIG A MSE @l3ds
« *TRGHMEES SAIGHCH
:CALCulates:STATistics:STATe HAMEZR M AIE 22/0f
SHA|= & .
#E OHlolH 7102 B2 0 11
22|0sll = A 4t 7| S 2 OFF =X 254
Cp, Cpk 2| A+5H2 99.99 L C}t. Cp, Cpk >
=
Cp, Cpk 2|

ct

o

o
mjo
rz
ot
o
r
o

ol
rlo

ol

tet2 0 &4, Cp, Cpk > 0 2 2 0.00 2 Btetetct.

S A& Ante| E2]0]

T 2 HUE :CALCulate:STATistics:CLEAr
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Cllo[E] ~2f ==

(Mg 5d)
T = #H :CALCulate:STATistics:RESistance:NUMBer?
SE <& HI0|E{ 4= (NR1)>, < 8% O|O|E{ £ (NR1)>
<& dlolE| £ (NR1)> = 0~30000 (NR1)
< £E dIo|E £ (NR1)>= 0~30000 (NR1)
of A=l :CALC:STAT:RES :NUMB?
SE 22,20
= 7| SHxZIEF olMO|LE “OF” 2l e A AdtolM F&I}E U Ch.
(M =)
-+ = H& :CALCulate:STATistics:VOLTage:NUMBer?
SE <Z H|o|E| %= (NR1)>, < 8% H|O|E{ %= (NR1)>
of =l :CALC: STAT : VOLT : NUMB?
SE 22,20
= 7| SHxZIEF olMO|LE “OF” 2l e A AdtolM F&I}ECh.
g x|e| =3
(M &EH)
- = A= :CALCulate:STATistics:RESistance:MEAN?
SE < "Xl (NR3)>
of A=zl :CALC:STAT :RES : MEAN?
SE 295.76E-3
(M=)
-+ = H& :CALCulate:STATistics:VOLTage : MEAN?
=a=1 < "Xl (NR3)>
of =l :CALC:STAT :VOLT : MEAN?

0l0
m

1.3923E+0
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E[Chx]2] =2]

P
fol

(Mg 5d)

F 2 Hz :CALCulate:STATistics:RESistance:MAXimum?
SH < Z|iX| (NR3)>, < Z[C{ X|2| G|O[E] 1= (NR1)>
of ez :CALC:STAT :RES : MAX?
=a=1 297 .28E-3,15
(MY =EH)
+ = #He :CALCulate:STATistics:VOLTage :MAXimum?
SH < Z[CHX| (NR3)>, < Z|Ci x| 2| CIO|E{ 15 (NR1)>
of A= :CALC:STAT : VOLT : MAX?
SE 1.3924E+0, 1

T+ = #H :CALCulate:STATistics:RESistance:MINimum?
SE < Z|AX| (NR3)>, < Z|AX|2| H|O|E HE (NR1)>
of A=zl :CALC:STAT:RES:MIN?
SE 294.88E-3,8
(MY =EH)
-+ & H& :CALCulate:STATistics:VOLTage :MINimum?
sg < Z| A X| (NR3)>, < Z|£%|2| C|0|E{ 15 (NR1)>
of A=l :CALC:STAT:VOLT : MIN?
SE 1.3923E+0, 2
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SuI0olg] B AL =3 (S L I]S)

(HE &)

-+ = H& :CALCulate:STATistics:RESistance:LIMit?
SH <Hi 2| £= (NR1)>, <IN 2| £ (NR1)>, <Lo 2| &= (NR1)>, < &3 0| A2]
%= (NR1)>
of Azl :CALC:STAT:RES:LIM?
=a=1 6,160,13,2
(MY &EH)
-+ = H& :CALCulate:STATistics:VOLTage:LIMit?
SHE <Hi 2| &= (NR1)>, <IN 2| £ (NR1)>, <Lo 2| &= (NR1)>, < &3 0| A2]
%= (NR1)>
of A=zl :CALC:STAT:VOLT:LIM?
=a=1 1,19,0,2

2 = #H :CALCulate:STATistics:RESistance:DEViation?
SHE < 6 ,(NR3)>, < 6 ,,.1(NR3)>
of 2 :CALC:STAT:RES:DEV?
SH 0.82E-3, 0.84E-3
(MY &EH)
-+ = H& :CALCulate:STATistics:VOLTage:DEViation?
SE < 6 5 (NR3)>< 5 .1 (NR3)>
of A=l :CALC:STAT:VOLT:DEV?
=a=1 0.0000E+0,0.0000E+0
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(M&g5d)
2 = Hz :CALCulate:STATistics:RESistance:CP?
Set <Cp(NR2)>, <CpK(NR2)>
of =z :CALC:STAT:RES:CP?
S 0.04, 0.04
(M4 &H)
7+ = Ha :CALCulate:STATistics:VOLTage:CP?
St <Cp(NR2)>, <CpK(NR2)>
of A=l :CALC:STAT:VOLT:CP?
S 0.91, 0.00

H=2| 7|s2| 8du =3

T = FHHME :MEMory: STATe <1/0/ON/OFF>
e :MEMory: STATe?
=g <ON/ OFF>
of HMc :MEM: STAT ON
e ¢tMEM: STAT?
SH ON

H=2| CiloE{2] E2]01

3 2 = :MEMory :CLEAr
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H=2] CIolE] 52| ==

__I.L

=
I_I

ol

el

Cr
=]

2zl

il 3
=i

0l0

H=2| ColE{2] ==

:MEMory : COUNt ?

<M 22| 4ol &>
<o 22| tol& £ > =0~ 400(NR1)

:MEM: COUN?

5

__I.L

2l

MO

ol
ol

7|

2zl

0/0
m

22l

oo
m

EEE
ol o] Ef |

meio|eHz “STEP” 2 X|[get = HlolHE 1744 S4lgt
ol “N” 2 &24I15tH b2 Hio[E 7t S E L Ct.
t

A gt ot SR 22| &M=

5277
m 22l ¢

of =" 2

< Ztm2a|

PC SOllAl “N”
X WAX B=

o = 2|of
Eo| ol
Z|CH 400
- 22| 7|

:MEMory :DATA? [STEP]

<H 22| HZ (NR1)>, < H& FHX| (NR3)>, < M ZFX| (NR3)>

o 22| HolHE 1704 SaleCt.

[STEP] & defet d9= ZE M 22| HO|HE % SAlECt.

¢tMEM:DATA?
1, 290.60E-3, 1.3924E+0
2, 290.54E-3, 1.3924E+0
3, 290.50E-3, 1.3923E+0
4, 290.43E-3, 1.3923E+0
5, 290.34E-3, 1.3924E+0
END

:tMEM:DATA? STEP

1, 290.60E-3, 1.3924E+0
N (PCOIA &41)
2, 290.54E-3, 1.3924E+0
(PCOIM &4
3, 290.50E-3, 1.3923E+0
(PCOHIM &4
4, 290.43E-3, 1.3923E+0
N (PCOHIA &41)

5, 290.34E-3, 1.3924E+0
N (PCOIA &41)
END

22| Ho|HE AL = 1 704 S,
OfX|2tol  “END” 2t= A7t SAE Lot

tf| ol &

o |2 .

o ojX|2tol= B E Z2IJH0| &4 Ct.
=3 b
=

—2 H

1T
= - =
EHAE 7

Lich. Hlol&f =2

i
0z
Rall

Z2Oo| et ct.

RIG 7], EXT 1/02| TRIG &/ =, *TRG 7

| 2
of U2 mj AAE L CE. (HZ2| 7| 50| ON ¢! &EfollA] )

T 77EX|

7
s= ON

|oieh = ASLICE. T 0|42 7| =X E5UCt.




4z Aa|=eo|M

135
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oy

__'l.

=
I_I

7

= :SYSTem:CALibration

4z da|=eojMe| MFu =3

ol

ol

7|

il

]

0l0

= :SYSTem:CALibration:AUTO <1/0/ON/OFF>
2| :SYSTem:CALibration:AUTO?
= <ON/ OFF>
ON ... M= 243|=3jo|4 AUTO( 2F 30 2ofch AlsH )
OFF .... A= ZHZ2|=2g{ 0| MANUAL
= :SYST:CAL:AUTO ON

2| :SYST:CAL:AUTO?
= ON

ol

of

|

il

Ju

00

= :SYSTem:DATAout <1/0/0N/OFF>
2| :SYSTem:DATAout ?
= <ON/ OFF>
ON ...... E2|A e Aof| A5 2 EHXE &5},
OFF .... 5XX| & &2 5IX| &&Lict.
o= :SYST:DATA OFF
2| :SYST:DATA?
=1 OFF
EXT /10 E2|AH & Alo| EH X E F| SotXk} 5= d o HE[SHI7|s¥H Tt
0| 7| =2 ON 22 51 EXT I/O 2| TRIG EHAof| £ A2|X| & A FH F A
xE sFHS W SEX|II XS 22 PC Z0f £Al=ELCH PC SoA= E™ XS
ES %8+7| et AHMEE SAE HeTl sl&uC).
SME= SRS T MM= ‘SRS ZYW 2 EHEH FAHAR
OlE{H 0| A MXO| GP-IB 2l 2% 7| 535HA| &L Ct.

ol
E: 41 EHX £ 78" (p.69)




136

8.6 WIAIX| EE A

7| =EF2| M1 =3

-+ = AuE= :SYSTem:BEEPer :STATe <1/0/0ON/OFF>
e :SYSTem:BEEPer :STATe?
=t <ON/ OFF>

of Huwc :SYST:BEEP:STAT ON

el :SYST:BEEP:STAT?
SE ON

Z 7| 7] =zt3¢HON/OFF £ g ct. 2ol B HXol= P&g FX| 5Hct

M3 Fnso| d¥n =3

< = AWM= :SYSTem: LFRequency <AUTO/50/ 60>
FHel :SYSTem: LFRequency?
=& <AUTO/50/ 60>
of AHUE :SYST:LFR 60
Hel :SYST:LFR?
SE 60
7| |2 d¥a =3
7+ = FHAWE :SYSTem:KLOCk <1/0/ON/OFF>
el :SYSTem:KLOCk?
= <ON/ OFF>
ofl HME :SYST:KLOC ON
e :SYST:KLOC?

00

L

ON




8.6 WAIX] Bz A

EXT I/0 §2| MX 1} X3|

< & AUME :SYSTem:ELOCk <1/0/ON/OFF>
Az : SYSTem: ELOCk?
SE <ON/ OFF>
ON ... EXT I/0 22| Mo{7} BItssl &L ct.
(L=0l= Sof o8t 2 2 2hx| )
OFF .... EXT I/O 22| ®Mo{7} 7tssi &L C} .
of HUE= :SYST:ELOC ON
Az :SYST:ELOC?
== ON
= 7 HMEDot g ast7|=2lL

2 YEj2| 4y

{0 = :SYSTem:LOCal

a Y
Ho

2|2 E &Ej(REMOTE 2| H OB 7t HS)ollM 2& &Elf (7] =2 7Hs) =2

ol
N

S =2 M1t o]

T & AUE :SYSTem: SAVE <1~126>
¢ SYSTem:LOAD <1~126>

I =2 HME : SYSTem: BACKup
M o AHME WX Y TS UCh oS & Mel £ Alols 2
Ef 7t g ct.
= 7] e & &2l eHod |7] Lf F2| EEP-ROM off 7| &t{C} . EEP-ROM 2 HIHY

= \J

00 2t 3| ) S22 FO[SHMA|2 .

rlo
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ol 752l 431} =3

T = AUE=E :SYSTem:HEADer <1/0/ON/OFF>
FHel :SYSTem:HEADer?
set <ON/ OFF>
4 3H AUE= SE HAIX[of s|HE FIHEX| & E MH .
of AWM= :SYST:HEAD ON
el :SYST:HEAD?
SHE :SYSTEM: HEADER ON
HHE :SYST:HEAD OFF
el :SYST:HEAD?
SH :OFF

ol2] =& Elo|e| ¥l =3

< = A= :SYSTem:ERRor <SYNChronous/ ASYNchronous>

Hel :SYSTem: ERRoOr?

sct <SYNCHRONOUS/ ASYNCHRONOUS>
SYNCHRONOUS.......EOM &2{of 57|
ASYNCHRONOUS ....EOM &3 0j| H| 57|

of AWM= :SYST:ERR ASYN
Hel :SYST:ERR?
SHE ASYNCHRONOUS

=3 =20 MY} E3

T = AUE= :SYSTem: TERMinator <0/ 1>
2| :SYSTem: TERMinator?
26 <0/ 1>
0..... LF+EOI

ofl HHME :SYST:TERM 1
2| :SYST: TERM?
SE 0

7| RS-232C 2| &2 Z213 2 CR, LF &L},
BE: “OAXI B2 Z23Y” (p.100)

2l
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EOM &8 dito| MY

2|5 1/0 29 EOM(EH E2 ) M50 &3
(EOM AlS= £H E2 A0f| ON 22 511 MHE &8 4O = OFF giLiC})

« HOLD Chs E2lA alsol ofst £ 2 7HAI & i 7hx| 7X|Shct

« PULSE AAE HA Zo=2 EOM=OFF hct

EESH, PULSE &8 MHA A|Q] HA £2 0.001~0.099[ = | 2 MAE £ ASLICE.

EOM &8l DEo| MH

EI% 2 JIX[0f|lA] MEHSE 2~ QISLICE.

I 2 FHmes :SYSTem:EOM:MODE <HOLD/PULSe>
EIE] :SYSTem:EOM:MODE?
oct <HOLD/PULSE>
HOLD.......... ChS E2|7 AlSol ol st £ S I Al e i 7k X| FX| St
PULSE ....... MY E HA Zo 2 EOM=OFF stCt
off FHHE :SYST:EOM:MODE PULS

o :SYSTem:EOM:PULSe < EA = >
32| :SYSTem:EOM:PULSe?
=1 <EHA =>=0.001~0.099 (NR2)[ ]

o HHE ¢ SYST:EOM:PULS 0.005

SY MR B2 =8 7|2 HYn =3

:SYSTem: CURRent <CONTinuous/PULSe>

2| :SYSTem:CURRent?
26 <CONT|NUOUS/PULSE>
CONTinuous...... EYHMF AL £
PULSe........... EYHMFEA £
F 7| HxZHo=z MYsIAREE LR E2[HolMel A& =& MEf (INIT:CONT
ON)UM= & MFIF oAE5104 el7HE Lt

SRR

4 2 AWM= :SYSTem:RESet
- HUHE g MEo HolEE xes5l0] 2E MME 22 &5 A
Lt
MMdE "2 7s7 & Bx6 FAHAL
o AHUWME :SYST:RES
= 7 ME HOIEE 7| 1A} 5= A= «RST S A2 FAUAIL.

o
ENETIEE ST R
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8.6 WIAIX| EE A

EXT /0 &
-+ & Hal :I0:IN?
=y 0~31(NR1)
A o FHz EXT I/0 ©kXte| 2124 tHX} (TRIG~PRINT) 2] ON Of| X| & 1o L},

ON Ol x| (2f 4122 ISO_COM CHALE Chet) & HE3iS W 2t HIE

b ME =, 2 Fzlol ofsh el E eHolHe2M 022 ZalojEY
=
#E: “gH YT (p.75)
bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
(PRINT) | (MANU) (CAL) (0ADJ) (TRIG)
HHs 26 7 21 20 1

= 7| TRIG 7| , *TRG M E= TRIG TtAIR} OtEI X2 A EE U Ct.

E2|7{ A2 ofl CHsHM

EZ2|H AAHI2 04 £X0| MX (: INITIATE:CONTINUOUS) I} E2|A
A2 M3 (: TRIGGER: SOURCE) Off 2t CHZ .t 20| S&HEHLICE.
EHxE: "8.77/2X2l HolE F5 L (p.150)

912 =3 (: INITIATE : CONTINUOUS)
ON OFF'
o AEf . :INITIATE( = :READ?) =
e s |#Ee2 suE Aswn ERPIEIE
(EXT.TRIG =S) | a1 . cr2 mjol x| #x - ot 1o/ x|H
Eg|H &AA
(:TRIGGER: TRIG EHA}, TRIG 7|, *TRG M EZ | s INITIATE( = :READ?) 2
= Az}, Eg|AH 2|71 "y},
SOURCE) exTERNAL | 227171 2R |74 th7| 7+ S Ll
oo | =" 22 so= =217 07| Me7} TRIG ©AH, TRIG 7|, *TRG AU E 2
EXTTRIGES) | gt Ea|H7t At
&= ot BolxH #E: ctg B olxE™

*1: : INITIATE : CONTINUOUS OFF
2ZEFHMERZO MY JtsEHL .
OFF Z 4 =AS I 2Z ME{Z = FolZt < &
ChS 3l M £ Alofl= ofel AMeff 2 MM E Lt
: INITIATE : CONTINUOUS ON
X =73t E5" (p.108)

7‘._1

o
mjo
o
>
ry
o
i

rir

i
My

*2: :READ? AHMEZ E2|A 7| &efel 42, «»rre AWEZ = EE|A
Z el&UCh. TRIG THAL, TRIG 7| 2 E2[HE HMAIR .
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H :INITIATE:CONTINUOUS OFF
: TRIGGER: SOURCE IMMEDIATE

g
FX| AEfl (Idle State)

n :INITIATE:CONTINUOUS ON
: TRIGGER: SOURCE IMMEDIATE
¢:INITIATE: IMMEDIATE +

Ez|A Eaflo]
Ez|A dao]

|ok
Ojr

i

<

[\
0x

<=

« e

§
22

r
<

A
0x
i
|' w
Ju
A
0x
|7 Rl

n :INITIATE: CONTINUOUS OFF
:TRIGGER: SOURCE EXTERNAL

FX| AEl (Idle State)

H ¢:INITIATE :CONTINUOUS ON
: TRIGGER: SOURCE EXTERNAL
E2|7 7] el
* :INITIATE: IMMEDIATE *
+ TRIG £z} =
Ez|H Eao| Ez|q 7| AHel
* TRIG?Z B =
Gl v 5t7| & st ¥
= e TRIG EHA} Ea|H Lz ol
e TRIG 7|
=

<=
<

B[\
0x
Rl

|7 WI
q
A
0x
| ﬁ
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8.6 WIAIX| EE A

ol £3o| MY
T & AUWE :INITiate:CONTinuous <1/0/ON/OFF>
el :INITiate:CONTinuous?
=2t <ON/ OFF>
ON......... 4% =74 ON
OFF....... A% =d OFF
M  FHHE AL EH S AYFct
el AL EY MY E =3[t
of Hucs :INIT:CONT OFF
% =M S OFF 2 A shct.
el :INIT:CONT?
SE ON
AL ZH0|ON 22 AHE ASLIC.
F 7] A5 FZHON:
=Y B8 T E2|A ti7| &ef7t Ut EB|H &AT} IMMediate & =
HIZ CtS E2|H7F HM5t2 2 Za|3 AefJ} 8o,
« A% 54 OFF:
EY TE = E2|AH tf7| &efTt ot 2t FX| atef 7t U CF
o FX| aeffzt E2|HE FHokA| = AU T, INITiate[:IMMediate] ofl 2|5l
Eg|H ti7| Aef 7t Y k.
« 2|2E MEiJtaiH =M AL 58 ONO| HuCt.

Ezg|7{CH7Iel 83

:I'"

M
=

of

ol

08 Ho

=2

2

7l

]

Al

op

+

oHE :INITiate[:IMMediate]

MHE Eg|H AAE S FX| MEfolAM E2|7H 7| Aefl 2 S},

MHE Eg|H A|AHZS i =X OFF 2 511 1 3] E2|HE Zol g2 o=
702’ o

| :TRIG:SOUR IMM... E2|H th7|7} =/ SA| EE|A
¢:INIT:CONT OFF... 9% =X OFF 2 &4 ct.
SINIT .o, Ez|AH 7|2 AH . :TRIG:SOUR IMM

ole=z KA| Ez|A

SFETC? oo E™x| 217].

| 2.1641E+0................. EZXMX|E=2.1641 Q

o

1% £ 0| ON(: INITIATE : CONTINUOUS ON) & = A& of2{7} &

J

In
o

Ez|H 2271 IMMediate & = SA| EB|HE Z0{ FX| AEef7}F Ect.
EZ|H &ATFEXTernal & = 2| FolMe| EE|A tH7| AEfZ} 2|10 EE[HE
Y35t 1 3 SH™ st FX| Aef 7 E L.
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__'l.

Lz

Ez|7{ Eejloj2] &

el

=

of

)
=2
N

ol
L]

0/0
m

o=
Az

HHME

0%

:TRIGger: SOURce <IMMediate/ EXTernal>

:TRIGger: SOURce?

<IMMEDIATE/ EXTERNAL>
IMMEDIATE ..... L2 Eg|H Y,

EXTERNAL...... Eg|H &A= 22Ut | TRIG 7| , TRIG EHX}
*TRG = E2|HE AU Cl.

Eg|H 225 gt

¢:TRIG: SOUR IMM

EgH 222 UWF ERHE dF ).

:TRIG: SOUR?
IMMEDIATE
Eg|H 2= R E|HZ AH =

1t =3

I

A H

__'l.

=
I_I

ol

N
=2

-

.I

Al o Y
=2 m o
[N

00

o ™

:TRIGger :DELay:STATe <1/0/ON/OFF>

:TRIGger :DELay:STATe?

<ON/ OFF>
ON ....... Ez|7 €20] ON
OFF....... Ez|7A Z2fo]l OFF

:TRIG:DEL:STAT ON
E2[A 20| ON o2 MH et ct.

¢t TRIG:DEL:STAT?
ON

Ez[H Zeflol= ON 22 dd=0f U5

Ez2|7 Za0] AlZte| 81} =3

L et

__'L

Mo

ol

il
=2

-

Moo M
= m o
In

ol
L]

N
=
In

:TRIGger:DELay <0~9.999>
:TRIGger:DELay?
<0~9.999 (NR2)>

E2|A Fallo| AltS dE et

E2|A Hallo| Al ME S =33 et

:TRIG:DEL 0.058

Ez|H Heaflo] AlZH2 0.058 =2 ME ¢
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8.6 WIAIX| EE A

E2|7{ Ezjjo] Alzte| MEat =3

2 :TRIG:DEL?
=] 0.058
Ez|7 gefo] AlZ+0] 0.058 =2 MH =[0f AEFHICH.

00

& SFX| 2{0{LH7]

2+ = A&l :FETCh?

SH <XM& SHX| (NR3)>, < MY EYX| (NR3)> (QV 7]S)
<XM& ZHR (NR3)> Q715)
<Mt FHX| (NR3)> V7s)

4 9 Hza| AE (22 )SHAE AHLCE, EB[HE= SHX| ZEUCt.
of #Hazl :FETC?

St 288.02E-3,1.3921E+0 (QV7|5)

=& Mg FYX71288.02 mQ, MY FHX|71.3921 V &L Ct.
E " SHX| U (p.145)

-+ = 2] :READ?
Set <X FFA (NR3)>, < e FHA| (NR3)> (QV 7]5)

< Mg £H™X| (NR3)> QIls)

<HMeh FHXI (NR3)> V7ls)

Mg 3z FX| AEfolM 135 ERA Y| MEf 2 5110 B TR Fo| EMRE
S1O{HUCH, XS 2 2l X| 2] A2+ A QX2 o| St = EH e
ct
Eg[A a2 |53
IMMediate ~ [E2/7{2 Zof ZH |2 YHolLict.

EXTemal TRIG ©HA} (EXT 1/0), TRIG 7| 2 E2|{ 2 Z D 0|o{M =
x| 2 glofLict.
of =z :READ?
Se 289.68E-3, 1.3921E+0 (QV7|5)
Mt 8 %|71289.68 mQ, MY 5 7‘<I7+ 1.3921 V 4t

02

of & :INITIATE: CONTINUOUS ON & = A&} of| 27} &},

F 7] - 540 Z2E U)X oS HMES HA =X h&5HCE.
o E2|H 2ATILRQ AR «TRGHMEZ = SHE 5 glgUCh
- Y &0l 54 =74 Hl 2% :READ? 2 E2[HE He= 4= 100ms Oh
71 A3 E FHAI2
EE:CEH™X[e ZYW” (p.145)
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8.6 MA/X] B2 A

£ #|Sot= 7{WE |, :FETCH?, :READ? oM 2| SE =B 2 i3t 2

o
=X 2 eX| =PSB + OF A| =7 o] & Al
3mQ +00.0000E-3 4 10.0000E+8  +10.0000E+9
30 mQ +000.000E-3 4 100,000E+7  +100,000E+8
300 mQ +0000.00E-3  + 1000.00E+6  +1000.00E+7
3Q +J0.JOOOE+0 £ 10.0000E+8  +10.0000E+9
30 Q +000. 00O E+0  + 100,000E+7  +100,000E+8
300 Q +0000.OOE+0  + 1000.00E+6  +1000.00E+7
3000 Q +00. 0000 E+3 4 10.0000E+8  +10.0000E+9
et S|

=X 2 eX| ERSbN + OF A| ZE3 0|2 A
6V +0. 00000 E+0  + 1.00000E+9  +1.00000E+10
60V +J0.JOOOE+0  + 10.0000E+8  +10.0000E+9
300 V +000. OO0 E+0  + 100.000E+7  +100.000E+8

% 300 V &l 21 X| = BT3563(-01) 2t

S A ZEAL (%)

Mo 2% gadct.
g elelxl EHX + OF Al =5 0|4k A|
2E X +0O000. 000 E+0 £ 100.000E+7  +100.000E+8

bRl 4 R AMEs S (AHO|A 20H) 22 gheketiCt .
Y SE 6 VvadxioM 5d ojatd mf ZEX| 2AtEe| ZA == CtE A
ool 1 A S (X5 ) ST E .

6V Lt ZHA| +0. 00000 +0

6VEH 0l Al +[J. DHOHO +00
25 ool EEQe ME= 200X 20H 2 |2t = ASHCL.

ofl _0001.36E-3 — 1.36E-3

-0007.51E+0 — - __7.51E+0
( “ 7 = AHO0|A 20H 2 LIEFHLICEH)
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8.6 WIAIX| EE A

3560 AC 22|25

EP.
th, 7| s&kef xtolof| wet ctZ 2t 22 &o|™o| AFHCTt.

o o

S|o[E| E0I=
3560 0fl Al = 1~30 74x] BTl Ole{l MH S MEE 4 AZLICh. 2 Elol 2o A
e wos XY NY MY S wH LI,
2 7|7Jo|ME Bl SH E2 M (SH0lE M d 2
MR MEE 4 AEUch, (W2 Mol= ) 2t Msel MYS NE MEY +E o
SUCH MEF MES SESDR B s HSE 8
Lk 2Helole MHE Elolg MEol XEe

SHY0IE] S
Mol gdct.
,2H# 08 752 ON o=

3560 Ofl A= X, MY =& Al PASS/ FAIL 2|
%7|7|0‘”A-|l_ —|—||- E2lMoz _U.FX-IoH,lL__l. ==

T

5t A= 2 el X|= OFF 7t g U Ct.

et 2|ojg
2 7|7|0| A= HMQ 2lulE 7|5 (WY BHRFHY 20 mV 2 HIBH) 2 elELIch,
= 7]7|o] JHgt ehA A HTh o 25 V(W 3 ) eiLich. AlRo| S8 2| =& of
28 % 100 us OlLfoll = = m V 2 hiZeich,
AZel Mgfol Holxl S& WS I st A2 Hcf 4V = A} elrts D

2 Zo|5lAAIQ

= 7|17|d M= dMAMel et HE2 ON/ OFF & = sl ct. & d &8t

FAST ©| H&Hx| RFsl%:

SSGOMIAEAD”%%' 5o =FAST & mf et SHR| 9| XS =T 1 At2| Mo &L

Ch.(56 At2[— 4 A2 )
= 7|710ilM t o MEE HX0ME SR A& = 5 A5 (31000 7H=2 E)
AL,

3560 Ol A= 5V/ 50V 2l 22elX| Mt FHR| XS £ 5 At2[ (50000
FIRE ) Y4 ct.

= 7|70 M= 6 V/60 V/300 V 2l 2l X| 2 =0 AU T, S %[ 2] A == 3560
2ot At2| Bot 6 At2[7F EH et

*300 V 2| ¢/ X| = BT3563(-01) 2t

3560 S 2te| 2t AU E=of toi A MY Tt Zo|Hol2tl 42l L &2 = 7(7]
o} 3560 22| SZHA 40| ™ S LtEtH LT,

b, HMESHE = 7|17/ ME MY F& Al & 2|4 Al (*RST 228 ) ol OFF
EM’SE'—IEP.
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8.6 WAIX] Bz A

HAIX| =R atol™
([ :M2kots) (Hele]l 22+ SEHolH) &= 7|7| 3560
33 FHUE
*IDN? <HZEAE> <2H¥>0,  SHOOE 2Ly SE ool 2 : 3560
<AZEQ0f B > BT3562
BT3562-01
BT3563
BT3563-01
*opC 0 ——
*OPC? 1
*RST =5t B =
SE§EE:Qvrs (Mg, d SEEE N SHEE
&4 EH)
5| : OFF 8| : ON
©& Fak==: AUTO M@l Fu=s: 50Hz
0 =x™at: 022 =7|35t 0d™ =Hgt: =7|8tekA| 2=
*SRE 0~255 (NR1)
*SRE?
*STB? 0~255 (NR1)
*TRG = —
*TST? 0~3 (NR1) et ool g Schof o] g
b|t2. -, bit1: EEP-ROM, b|t2. EEP-ROM, bit1: RAM,
bit0: RAM bit0: ROM
*WAI
A7 HEE
:MODe R/RV
:MODe?
:RRANge 0~3.1E+3
:RRANge? 3E-3~3E+3
:VRANge -300 ~ 300 Mt 2l elx] : -300~300 M2t el el x| : -50~50
:VRANge? 6E+0/60E+0/300E+0 6V/60V/300V 2| 2l X|of T &
* 300 V &l ¢l X| = BT3563
(-01) 2t S 5E+0/ 50E+0
:AUTorange 1/.0/ ON/ OFF SH20[E ONOAM= A = SHe0|E ONOIM = AdH It
:AUTorange? ON/ OFF 7t (S0l E ON5tH At &
& 2l el X[= OFF 7t 4 ct)
:ADJust? 0/1 EY5to] 8 ZHULE & M BEAXE A =HUS
= B3
AE =W Y AE =™ "ol
1000 7|2 E 2400 7I2 E
:SAMPle FAST/ MEDium/ SLOW
:SAMPle?
:COMParator 0~30 g s Hel: SH 0| HE He
:COMParator? 0: Z 2| 0|E{ & OFF 0~30
1~30: 212 0|EE ON SHE:
S ZI 0| HSE gzt
Exz|ole OFF & M 0,
ON & mf 1 & etz
:CSET:MODe R/ RV
:CSET:MODe?
:CSET:NUMBer 1~126 (MM EE 7| sstR| t&UHCH) Ay FH0/H HSE K|

:CSET:NUMBer?
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8.6 WIAIX| EE A

Al X| HlolE £ ao|H
(1 MEhs) (H2lo| Z2E SE o) £ 717 3560
:CSET:RPARameter < MSHx| [ 5H8HR| > AMH 22| : 0~3.1000E+3 MM 82| 0~3.1000E+3
:CSET:RPARameter? *HIEA| HA =X g QX2 A
Ml TAA L. 2H[Z MAHQ|
O| S O{X|X| L&LICh.
:CSET:RRANge 0~ 3E+0 A&k el : 0~3.1E+3 A&t elX| : 0~3.1E+3
:CSET:RRANge? 3E-3~3E+3 3mQ 2 el x|of T S
:CSET:VPARameter < At5kx| [ StkR| > M Hl:0~300V AN B2l
:CSET:VPARameter? *olojHA 22 MY 27] -5.0000~5.0000
*HIEA HY EH e eIX|E M (5VelelX])
Mol FAA L. 2HI2 MX0| -50.000~50.000
O| R O{X|X| t5LICt. (50 Vv &l 21X )
:CSET:VRANge -300 ~ 300 et e elx| : -300~300 Mt el el x| : -50~50
:CSET:VRANge? 6E+0/60E+0/300E+0 6 V/60 V/300 V =i 2 X[of|
S
*300 V &l 2 X| = BT3563 S & 5E+0/ 50E+0
(-01) 2t
:CTMode AUTo/ MANual
:CTMode?

:MEASure:BAT Tery?

:MEASure:RESistance?

:MEASure:VOLTage?

:FREQuency
:FREQuency?

LOCK:KEY
LOCK:KEY?

:HEADer
:HEADer?

:LOCK:EXTernal
:LOCK:EXTernal?

:CSET:BEEPer
:CSET:BEEPer?

:HOLD
:HOLD?

:LIMit
LIMit?

:SENSecheck
:SENSecheck?

:ZERoclear

<Me 5HA, WY EHYA,
RS EEE U

FAIL/ PASS/ OFF/ NG

<XN& sHx, Bz >
FAIL/ PASS/ OFF/ NG(Q V)
HI/ IN/ LO/ OFF/ NG (Q)

<L F5EA, HEE>

FAIL/ PASS/ OFF/ NG

AUTO/50/60

ON/ OFF

ON/ OFF

ON/ OFF

OFF/ PASS/ FAIL(QV)
OFF/ IN/ HL(Q)

ON/ OFF

ON/ OFF

ON/ OFF

n
>~
=
ItI

I.SIFEI
|

o 1w olo
+ 9021
g

>
>
i)
rlo
>
Nl
>
2
Hl
0%
_c:ﬂ
Pal

52
rir
M

o * w0l
k> 0% mm
i
) *”|=
R T

rlo
o
E
>E.(:(/>J
4> o 4
e
=

- 0o &
fol I r|r

1 X2 + %] 6 A2
2 Atsigof ZzEstx|

k>
o -i>

: AUTO/50/60
T Ad™ AUTO ol f

oo X nx o
o 0z rr
-3 OE
f_l 4_0

(MM EZ2E 7|5t &ZEUCt)

(MM 2e 7|s5HK|

[Eol=]

k&L ct )

n
>
=

| FAST & uff X &
x| 47(PE|

o oolo
+ [0 02 I

k>
4>
ikl
rlo
>
L
als
2
Hl
ol
ol
B

-
0\9-

A% olo

0z Il rir
=
e
o
Ml
>
@)
_|
o
=
Ral
o

0 *

ik

-

o

rlo

>
P

-

=

f

o

ol

=

4T 0l0 &
foh I r|r
n

1 X2 + =% 5 X2

x
2 XS0l Zetstx|

[

b
5

= 5o
0z rir
g 2

¢l : 50~60

7 gt EEXF M QF 20 mV 2 A sh

MEd HMA TS
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HX|o] M (3560 S & F{ME )
ZMX| E 55l 7AW = : MEASure:BATTery?,
:MEASure:RESistance?, :MEASure:VOLTage? oM SE =
2 3ot Z&uct.
Mg s8R
S edx] FHX|
3 mQ []. OO0 e-3
30 mQ 0. OOod e-3
300 mQ 0o . OdEe-3
3Q O . 0000 Ee+o
30 Q OO . OO0 e+0
300 Q =)
3000 Q O . 0000 Ee+3
+OF A| 1.0000E+8
=X 0O| AL Al 1.0000E+9
Mot SF A
s elelxl FHA
6V . O0O000 E+0
60V +00 . 0000 E+O0
300V 000 . OO0 E+O
+OF Al * 1.0000E+8
=X 0| Al A 1.0000E+9
- EYX9 4+ R AMZE= 3 (AHO0|A )R HhatghCt.
o MEYo olsl XS 4=Tt ¥igtst= Y2 S Ct
: 3560 OlIM 2] SEX| =™
x| 8 =7 |
=5 gjolx| FAST MEDIUM/ SLOW
30 mQ oo . O Ee-3 gt . 0o Ee-3
300 mQ OO0 . O E-3 OO0 . 00 Ee-3
3Q O . 000 E+o0 O . 0000 E+o
30 Q 0. O E+O U0 . ot e+o
300 Q OO . O E+0 OO0 . do e+o
3000 Q O . 000 E+3 O. 0000 E+3
+OF A| 1.0000E+8 1.0000E+8
ZX 0| AL A 1.0000E+9 1.0000E+9

A MEH S5
+ . OO0 E+0
+ 0. O E+0

+ 1.0000E+8
1.0000E+9
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X0/ [ 0/Ef #5 22
8.7 7|22l ho|E F = uiY
A% =£FH ON)

E2|AH)

FOIOIE] 7k 22717} 7S EHLICEH .

Ml

:INITiate:CONTinuous ON(
:TRIGger: SOURce IMM(L{

7| M

=0 2}
Za|g oA 2] HIolE] 71X 27|

:FETCh?
oA Z= L FHRE T2
%1% £ X OFF)

EZ2|H)

M 27|
:INITiate:CONTinuous OFF(?

1

S2AENM ER|7{E Z0{ OI0|E 71X =27]
:TRIGger:SOURce IMM(LU{F
:READ?

ijygﬂ
E2|HE 2ol 5Ho| S2oHH 5HA

T 27|
E2[A)

:TRIGger:SOURce EXT( 2|

=7 ME

TRIG 7| EE= TRIG EHXALOIM E2|7{E Z0{ hI0E] 71X 27|

:READ?

= =
:INITiate:CONTinuous OFF( <% =3 OFF)
H
T —

=3

(]

ZF
HA

mjo

X
—

>

pnd
o

TRIG 7| (& TRIG EFXLOI A E2(77} Z2|H

7t 27|
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Visual Basic® 5.0/6.0 22 =AM 517 |

Microsoft® Ale| Visual Basic® 5.0 2! 6.0 22| M= A~ mEQ|L|C},

« Stlol= chE8 ALE St s Ut

RS-232C £4I2 : Visual Basic® Professional
GP-IB £41-2: National Instruments Al2| GP-IB £ =, E2}0|H, Visual Basic®

2=

kol MSComm

c StAIS BR Z2O2 CtSe 20| dYE W R gt

RS-232C: CR+LF
GP-IB: LF

Visual Basic® 2 010|324 T EALS| S A

RS-232C 0flA{2] Sl

(Microsoft Visual Basic Professional MSComm A& )
(1) NS KE =5

| SR E 7t M HIAE Tl 2 M &g Ct.

tolr

10

Private Sub MeasureSubRS()

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input

DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) 'ERZE
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘ol 2 Huj|
Next
Close #1

MSComm1.PortOpen = False
End Sub

Dim recvstr As String ' EAE
Dim i As Integer
MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" "EAM ZEO MK
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE Ut
Open App.Path & "data.csv" For Output As #1 "N EEEAE Oielg gt
MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf LR E2HE MH
MSComm1.Output = ":INIT:CONT ON" & vbCrLf 'l £ ON
Fori=1To 10
MSComm1.Output = ":FETCH?" & vbCrLf "EA EHX F5 “FETCH?”
recvstr =" '0|5t, LF ZE7} 2 mw7kx] 21

= 24|
=2 O —

sk C
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(2) PC 2| 7|8 0| 26 K& =5

PC2l 7| 222 Sall 58 A 7t 27| & 50 H|AE upel 2 M et Ct.

Private Sub MeasureReadSubRS()

Dim recvstr As String ' A EAE

Dim i As Integer

MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" "EAN ZEOMA
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE YUYt

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 'MEEEAE ol s gu ot
MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf "R ER|AHE ME
MSComm1.Output = ":INIT:CONT OFF" & vbCrLf "% £ OFF

Fori=1To 10

'PC 2o 7| l# & 7|t Tt
"7 L4 M3 REHES 2dsti 7] &= Alofl InputKey() = True 2 s F A2
Do While 1
If InputKey() = True Then Exit Do
DoEvents
Loop

= — T o E
MSComm1.Output = ":READ?" & vbCrLf 'EMRQEMK| FES “READ? £
recvstr ="" '0|5}, LF 2 =7} & mw{7tX| =Alehy

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input

‘7] Qlede shelst = SH 2 13 ofof S 2 gof S}
24

ct

DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) 'S E T2 (CR+LF) 2 AH|
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘o 2 Huf 7|
Next
Close #1

MSComm1.PortOpen = False
End Sub




(3) 2AF EE|Holl 25t F5F 1

ol E2|7{ (TRIG 7| , EXT /0 E2|AH €03 ) = PC 2| 7| 2

Mggdcet.

Moz 53 9 JPHLT|S stof YAE Tz

Private Sub MeasureTrigSubRS()
Dim recvstr As String
Dim i As Integer

MSComm1.Settings = "9600,n,8,1"
MSComm1.PortOpen = True
Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1

MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR EXT" & vbCrLf
MSComm1.Output = ":INIT:CONT OFF" & vbCrLf
Fori=1To 10

MSComm1.Output = ":READ?" & vbCrLf

recvstr =

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm.Input
DoEvents

'PC 2ol 7| ol A mh EBAH SH S HAHSHHH

If InputKey() = True Then
MSComm1.Output = "+*TRG" & vbCrLf
End If
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr
Next

Close #1
MSComm1.PortOpen = False
End Sub

=
"7 U M3 RES 2GS 7] = Alof| InputKey() = True 2 5l T4

>
[
i
el
12

2 o
oA Im =
Mok

12 19 |m

e o
TS
A4 |m
03 Iu
o)
M
M

AN

‘7] elzfol Jlctet 51 E2/7f “+TRG™ & &4

'ESE T2 (CR+LF) 2 AHH|
‘oz 2o
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(4) 215 E2[Hofl 2|5t £F 2

2|2 E2[AH (TRIG 7| ,EXT /0 E2|AH &= ) 2 7t 2Y| & 510
= 7171 A% 5 HefollM ER[H2f 212 o Yol (A é’éﬁﬂ% (PSR=1ul=

-1 1o

1 IAE _u|_o|§ 7[.| xLEI-q q .

Private Sub MeasureTrig2SubRS()

Dim recvstr As String T2l
Dim i As Integer

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1

MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf "W ER[HE MH
MSComm1.Output = ":INIT:CONT ON" & vbCrLf "<& Z™ ON

"EXT /0 E2|7 ™ =telg S2|ofshot
MSComm1.Output = ":10:IN?" & vbCrLf
recvstr =""

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm.Input
DoEvents

Wend

Fori=1To 10
"EXT I/0O E2|H =& 7|chEldct
Do While 1
MSComm1.Output = ":I0:IN?" & vbCrLf
recvstr ="
While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm.Input

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input

DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) 'SR T2 (CR+LF)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr 'Ol 2 Hijo|
Next
Close #1

MSComm1.PortOpen = False
End Sub

MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" 'SAM ZES MY
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE G4t
"MEe EIAE el s Ut

DoEvents
Wend
If Left(recvstr, 1) = “1” Then Exit Do
DoEvents
Loop
MSComm1.Output = ":FETCH?" & vbCrLf 'F A EHX| FE “FETCH?” & &4
recvstr =" '0|&}, LF ZEJ} 2 mi7hX|

At et

2 AH




8.8 ME == 72
(5) &% =7 4
Ed =S MY .

"J0ls:QV
"2l 21X : 300 mQ
'MEE : Slow
"ER|A HE EB|A
"ZE320lE : ON, HX HL,

sk AMSISHA| = | AFSHX| 20000(200.00 m Q), 5F8Hx| 10000(100.00 m Q)

Mt JIER,He 2=, 7[FX] 150000(15.0000 V), H2 0.1%
Private Sub SettingsSubRS()
MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" 'EAM ZESMH
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE Fuct
MSComm1.Output = ":FUNC RV" & vbCrLf '‘QVIlso MY
MSComm1.Output = ":RES:RANG 300E-3" & vbCrLf 'EY HAUXE0OMQ LR MY
MSComm1.Output = ":SAMP:RATE SLOW" & vbCrLf 'Y =22 Slow
MSComm1.0Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf 'R EER[HE MH
MSComm1.Output = ":INIT:CONT ON" & vbCrLf 'edE £ ON
MSComm1.Output = ":CALC:LIM:BEEP HL" & vbCrLf 'olst, EmaolH 84
MSComm1.0Output = ":CALC:LIM:RES:MODE HL" & vbCrLf
MSComm1.Output = ":CALC:LIM:RES:UPP 20000" & vbCrLf
MSComm1.Output = ":CALC:LIM:RES:LOW 10000" & vbCrLf
MSComm1.0Output = ":CALC:LIM:VOLT:MODE REF" & vbCrLf
MSComm1.Output = ":CALC:LIM:VOLT:REF 150000" & vbCrLf
MSComm1.0Output = ":CALC:LIM:VOLT:PERC 0.1" & vbCrLf
MSComm1.Output = ":CALC:LIM:STAT ON" & vbCrLf ' Sz 0|E{ ON
MSComm1.PortOpen = False
End Sub
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GP-IB Of|AM{e] EAI

(National Instruments At2| GP-IB 2 =5 ALE )

(1) dES MY SH

10 5| EHAIE 7 HIAE mpel 2 MFet o).

Private Sub MeasureSub()
Dim buffer As String * 40
Dim recvstr As String

Dim pad As Integer

Dim gpibad As Integer
Dim timeout As Integer

Dim ud As Integer
Dim i As Integer

pad =0
gpibad = 1
timeout = T10s

Call ibfind("gpib0", 0)

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1

Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend)
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT ON", NLend)
Fori=1To 10
Call Send(pad, gpibad, ":FETCH?", NLend)
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend)
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr
Next

Close #1
Call ibonl(pad, 0)
End Sub

'HEEZ ol =BlA
"ClHbol A o Eail A

'Etelob Alzk

"AEf (DIALR)

'"ZE O{EEA0
'BT3562-01, BT3563-01 01 =2{ A 1

"Etgfotz 10 =

'GP-IB =75}

'7(-| At EHIAE r,_|.

o -1

2 F ot

W Ealis Mey

"<& £F ON

v
B[}

"EAN B-AF
A

ale

()

‘o2 Hu|

=
=

“FETCH?” &

PN

[=)

()




(2) PC 2| 7|8 0|24l K& 55

PCol 7| Y2ig Saf 58 o

7IM27| 2 sto] Bl AE ml 2 M &g ct.

Private Sub MeasureReadSub()
Dim buffer As String * 40

Dim recvstr As String

Dim pad As Integer

Dim gpibad As Integer

Dim timeout As Integer

Dim ud As Integer

Dim i As Integer

pad=0
gpibad = 1
timeout = T10s

Call ibfind("gpib0", 0)

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1

Fori=1To 10
'PC ol 7| &l & 7|cteliv ot

Do While 1
If InputKey() = True Then Exit Do
DoEvents

Loop

srolst &
Call Send(pad, gpibad, ":READ?", NLend)
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend)

o

Print #1, Str(i) & "," & recvstr
Next

Close #1
Call ibonl(pad, 0)
End Sub

Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) !
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT OFF", NLend) !

FEEEENEEEERE RS E

'HEER =8
'ClBjol A o Eaf
"EfQlot AlZH

"atEf (BlARE)

[ES
[ES

'"EZE O{EH A0

'BT3562-01, BT3563-01 O] =2 A 1

"EflotR 10 =

'GP-IB 7|5}
‘MY EHAE o
L7 E2|AHE M
A% 59 OFF

"I U M3 FEES Zstll 7| &= Alol| InputKey() = True £ sl FA A2

£ glof Seiuict

recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)

roelE Hif|

uels Huot

“READ?” &

A A
O
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(3) 25 E2[Hofl 25t 5H 1

9|5 E2|7{ (TRIG 7| ,EXT /O E2|7 2 ) 2 58 % 71H 27| 5 sl0f HAE mje 2 MEgH .

Private Sub MeasureTrigSub()

Dim buffer As String * 40 "AlE I

Dim recvstr As String "M EAE

Dim pad As Integer "HEEE {=2flA
Dim gpibad As Integer 'clHio|A O =R A
Dim timeout As Integer "Eflot A7t
Dim ud As Integer "MEf (O[ALE)

Dim i As Integer

pad =0 'HE o{E"A0

gpibad = 1 'BT3562-01, BT3563-01 O =2{| A 1

timeout = T100s "EtlotR 100 = (2§ E2lAH U7 E 2lsl)
Call ibfind("gpib0", 0) 'GP-IB =75}

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 'MEE EAE lelg Huct
Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR EXT", NLend) "o ER|HE MHY
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT OFF", NLend) 'AL £H OFF
Fori=1To 10
Call Send(pad, gpibad, :READ?", NLend) 'Z2M & EME #So| “READ? £ &4
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend) "
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘mid 2 Huf|
Next
Close #1

Call ibonl(pad, 0)
End Sub




(4) 2 & E2|AHof 2/t £ 2

°|F E2|H (TRIG 7| ,EXT I/O E2|H &) 2 77| & Slof B|AE mal 2 MEstHch. & 7|7 9%
£ dejollM EB[He = EtolYoll =& ZEHX|E THH ZH .
Private Sub MeasureTrig2Sub()
Dim buffer As String * 40 'AlE HIY
Dim recvstr As String 'EAEAE
Dim pad As Integer 'HEEE o{=fA
Dim gpibad As Integer 'ClHIO[A O =Bl A
Dim timeout As Integer "EfRlotR AlZH
Dim ud As Integer "AMER (DIAS)
Dim i As Integer
pad=0 'HE o{ERA0
gpibad = 1 'BT3562-01, BT3563-01 0 =il A 1
timeout = T100s 'Eflot2 100 = (2/F E2[H 7| E 2lah)
Call ibfind("gpib0", 0) 'GP-IB =75t
Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)
Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 "NEE EAE olelg Huct
Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) 'R EEHE ME
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT ON", NLend) ' £ ON
"EXT /0 E2|7 = =tolg 2o gtot
Call Send(pad, gpibad, ":10:IN?", NLend)
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend)
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Fori=1To 10
"EXT /O E2|HA =2 7|l ot
Do While 1
Call Send(pad, gpibad, ":10:IN?", NLend)
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend)
If Left(buffer, 1) = “1” Then Exit Do
DoEvents
Loop
Call Send(pad, gpibad, ":FETCH?", NLend) "E M EHX FS FETCH?” & &4
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend) "
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘o 2 "7
Next
Close #1
Call ibonl(pad, 0)
End Sub




Ils Qv

"2 21X : 300 mQ

'MEZ2 : Slow

"EZA R E2A

"SHa|0lE : ON, HX HL,
e AMSISHA| S, AFSEX| 20000(200.00 mQ), 5HekX| 10000(100.00 mQ)
M J|IEA, HR 2=, 7|=X| 150000(15.0000 V), 22| 0.1%

Private Sub SettingsSub()

Dim pad As Integer 'HEED ol =&
Dim gpibad As Integer ClHfo|A of =2 A
Dim timeout As Integer Etglot AlZt
Dim ud As Integer AEf (O[AFE )

HS o=y A0
BT3562-01, BT3563-01 O =2{| A 1
Efelot2 10 =

pad =0
gpibad = 1
timeout = T10s

Call ibfind("gpib0", 0) GP-IB =7|s}
Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)

Call SendIFC(pad)

Call Send(pad, gpibad, ":FUNC RV", NLend) QVI|lse2 MY
Call Send(pad, gpibad, ":RES:RANG 300E-3", NLend) EY AXEI0mMQeE MY
Call Send(pad, gpibad, ":SAMP:RATE SLOW", NLend) 'MEZZ Slow

Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) L2 EBHE M
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT OFF", NLend) 1% =8 OFF

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:BEEP HL", NLend) rolst, 2Ha|olg MM
Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:RES:MODE HL", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:RES:UPP 20000", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:RES:LOW 10000", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:VOLT:MODE REF", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:VOLT:REF 150000", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:VOLT:PERC 0.1", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:STAT ON", NLend) "2 a0lE ON

Call ibonl(pad, 0)
End Sub




Visual Basic® 2005 2 =tAM5}7|

Windows® 2| 7H &+ 210 Visual Basic®2005 Express Edition £ 0|88l & 7|7| &
RS-232C 4 72 ARFEUAM =Zt5t01 ZHXE 7t 24A mtdol| X Zst= 2

202 ddetct.

¥ Visual Basic2005 = O|= Microsoft Al2] S& AtF L C}.

=M &M (Visual Basic® 2005)

EOI:I

0| 5t Visual Basic®2005 £ Visual Basic®2005 2 7| &t C} .

Visual Basic®2005 2 T2 1242 XA 5H= 2= Aol CHal Al Adadshch .

2}.9] Mé} Z ZE{L} Visual Basic®2005 2 §._§>01| w2t Aol k7t ot E 427 ASH .

A H
Visual Basic®2005 2| XtM| 5 Attt of CH 5l A = Visual BaS|c®2005 ol AtEAM
YA E= HELP £ =3l FHAIR

New Project

Templates:

1 visual Basic®2005 £ 7|=312  “File”
: - - ” IM  “Windows
= =W 5 New Project” 0|

s B ol oo application” S MEH510{ (a), “OK” H{

@ Eg SaltL|CH (b).

Search Online
Templates

A project For creating an spplcation with a Windows User inkerface

Name: windowsApplication

==
o)

2 Common control 2] “Button” O}0|&
I windowsapplication1 - Microsoft Visual Basic xpre: = = =
el e —— = £8l5l1l (a), = o]0l 31 ArolM

HEE W@ bl aEE -0 Rl=2]9- 02 E =211510 (b), HES S¢lL|
Form1.vh [Design]* | Start Page
C}.

o

& All Windows Forms  +|
"= Common Controls
k Ponter
CheckBox
8% CheckedlistBox (a)

=4 ComboBox

T DateTimePicker “\
A Label &)

A LinkLabel
=5 ListBox

xogjooL 3¢
[zomi00L 3¢

337 Listiliew

#-| MaskedTextBox
1 MarnthCalendar
=] Notifylcon

12 MumericLipDown

18l PictureBox
0 ProgressBar
& RadioButton
£ RichTextBox
bl TextBox
Rj TaolTip

G Tresview

=) WehBrowser
& Containers
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=10l

Forml
Measure
o
[u} End

Solution Explarer

= | 2| E

Lo [=d| My Project

- )

E‘E WindowsApplication1

j‘ Cpen

=]

Yiew Code |

Cuk
Copy
Delete

Renarne

Properties

[samadcud [I;] J2ua|deg uopn|os ['E'_—']

3 ru2 o wo= ES 2 4 YT 2
Z} Property 2| Text £ B Z|510{ 12! 1}
22 BAIZ BiLIC).

4 Solution Explorer 2t2] “Form1” |0A{
LEE 2E|510{ My 2H0A{ “View
Code” £ MEHEIL|CE.




o|&ke| 2= Afof| 2} Visual Basic®2005 2| 21 =<7} otelf 18 2} Zro| E U ct,
“MEZ =233 (Visual Basic® 2005)” (p.164) 2 &6 T2 S 7|&stD , 2Mst Z 2O g Adls] F

File Edit Wiew Project Buld Debug Data Tools ‘Window  Community  Help

HEE - @ RR|R(=E2(9-C-r 0 om %E(EE f@ﬁ‘ﬁ%i&
>§' /f—orml.vbr Farml.wb [Design] ] 0 r
j Iﬁ(Declarations) . jj |j = =

g_" I‘)cg Form1
2| SFublic Class Formi (2 WindowsApplication1
=d My Project

=] Forml.vb

L End Cla==

[sg adaig &] J4240|dg uon|os Ea
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M= =278 (Visual Basic® 2005)

otzofl Visual Basic®2005 2 RS-232C 2| £E41S Alslislo] 2 7|7| 28 =S
§§ﬂ1§§32P27W°ﬂowh4<m1§ﬁéﬁ%EE1%%LEM
Lt

£t ME T 2O M= ot F 2o 7| &gt .

“ZtM A (Visual Basic® 2005)” (p.161) 2| 7| =
........................................................... ME =Z23HoAMel 7|5

ZH™HIAIS flIol ZHA S & “Button1”
H_EI HolM ZEE Qo ZHMSHHE “Button2”
‘EH AT HES F2H 10 8| 55101 SHX[E “data.csy’ TUZ LHE
él'—l ct

E2" HES F2H x2aH s SR
Lok, o|Fof LIEfl= ZEO0M2 25 “Form1” 8 ZE=Z 7|sg4Ct.

Imports System
Imports System.lO
Imports System.|O.Ports

Public Class Form1
‘Button1 & =2 42| M2l E AE st
Private Sub Button1_CIick(ByVaI sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles
Button1.Click
Dim recvstr As String
Dim i As Integer

Try
Button1.Enabled = False 'S BN HES FE T UEE SCh v (a)
Button2.Enabled = False
Dim sp As New SerialPort("COM1", 9600, Parity.None, 8, StopBits.One)' 4l ZES| HX ..., (b)
sp.NewLine = vbCrLf EE TR OO M (c)
sp.ReadTimeout = 2000 "EFRIOFR 2 25 oo (d)
sp.Open() 'ZEE Art
SendSetting(sp) 'BT3562-01, BT3563-01 2| A&
FileOpen(1, "data.csv", OpenMode.Output) AR EIAE TS B (e)
Fori=1To 10
sp.WriteLine(":FETCH?") "EMNAIRLEE BT HME e, ()
recvstr = sp.ReadLine() 'S A3 g
PrintLine(1, recvstr) "It 2 7|
Next i
FileClose(1) ‘ol g et
sp.Close() 'EEE ot

Button1.Enabled = True
Button2.Enabled = True
Catch ex As Exception

MessageBox.Show(ex.Message, " ol 2] ", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End Try

End Sub
‘2 =72 ME s
Private Sub SendSetting(ByVal sp As SerialPort)
Try
sp.WriteLine(":TRIG:SOUR IMM") !
sp.WriteLine(":INIT:CONT ON") '
Catch ex As Exception
MessageBox.Show(ex.Message, " ol 2] ", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End Try
End Sub
Button2 € =3l M Z2OMZ ZT=2A|ZICt
Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click
Me.Dispose()
End Sub

o I
=

mo N

O M

o El
N

o
Al m
0x ™

r




88 ME =7
S Bol= “SHIMA” BED “‘BRY HEO| 2| XL & FuCt.
S ZHI HAFEH ALS =HE HFLCEH,
HFEEOA ALSSte ZE HS 11
% £ % : 9600 bps
2|l e
Hlolef 20l : 8bit
HX| HE : 1bit
S ZXEo| opX| S LIEH = S 2 T2 S CR + LF 2 & ct.
AL 7| ==t Alﬁ% 2 ZF_E Myt
ol “data.csv’ & @uCt. &, olo| &2 o|E2| To| EXst= d o=
O|™ mlel “data.csv’ = &AM =10 MAZ o2 2MEHCE.
E2717lo ‘138 525t O 54 Z3E AFEZE ghal” HUHEESE SMTHCtH
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9.1 /&2 At

| il o %

9.1 7|2 Al

53 a8
=ZAleks gk, et
XN 5Y k4 W& 4 cHRH
=4 Fl ==l 1 kHz
Meg 58 Hel 0Q~31kQ (== &slls 0.1uQ)
e e BT3562 : DCOV ~ +60 V(=& £35ll5 10 uv)
BT3563 : DCOV ~ +300 V( =& 23l 10 pV)
7l QVI]s(NMe, e sA 5F)
Qs (Mg EH)
VZs (dgetE4)
HZ oy Mef BT3562 : DC 60 V
BT3563 : DC £300 V
CHX|ZH =cH 34 MY BT3562 : DC 70V OflAt=|= TtE T 330 V
BT3563 : DC +300 V O & == Tt 3 1500 V
A& el Mgt 3mQ~300mQ 90 kQ
3Q~3000Q 1MQ
JHer EEXF M QF 3mQ, 30 mQ 2l 2AX| 25V peak

300 mQ 2| 2IX| 7V peak
3 Q~3000Q 2 2lX| 4V peak

BT3562 : 6 V/60V 2 22X
BT3563 : 6 V/60 V/ 300V 3 2{¢lX|

354y

AS (M, HY 25 3

3mQ/30m Q/300m /3 Q/30 Q/300 Q/3000Q 7 22lX]

SX EA|
A FIRE He Me &3 “-1000” “31000”
e 54 “-600000” “600000” (6 V/60 V & 2IX])
“-300000” “300000” (300 V &I2IX])

(300 V 2|2l X| = BT3563 2t)
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9.1 Z[E At

SEX| ®EA

H QAKX 2 FEA| MetEH 31000 2 HA= W “OF” ZEA
-1000 2Ct 22 0  “-OF” EA
Mt =X : 600000( == 300000) S HUS Wl “OF” EA|
-600000( 2= -300000) 2 HAS o “-OF” FEA|
=X o|ALHE EA| A% 2 : SOURCE HIGH-LOW 7+ 942 o] At
(2HE #3) SENSE HIGH-LOW 7} 12 o] &}
_\EJ_Al “«_ o _ ”
MEE AIZE
MEZ =5 EX.FAST/ FAST/ MEDIUM/ SLOW(4 £HA| )
MEZ Azt
=2 EX.FAST FAST MEDIUM SLOW
QV (50 Hz) 84 ms 259 ms
(60 Hz) 8 ms 24 ms 70 ms 253 ms
Q (50 Hz) 42 ms 157 ms
(60 Hz) 4 ms 12ms 35 ms 150 ms
V (50 Hz) 42 ms 157 ms
(60 Hz) 4 ms 12ms 35 ms 150 ms

(=]
SEFAIZE
St Az =8 SEA[ZF: 2E 10 ms
T2 U Al R A B0 HFE 27HEE W =X 5|2 Lol A Al ST}
=X MEtT U2 obe " m7hx| o AlZk(obe2 SEAIZE)
*SEhA|ZbS axste M3 d 20| AT | Al wtel ctE Ut
£ 2RA|ZH =8 MA Ol TR AlZH: SEAIZF+ MEZ A7}
A xH™
AN TN 7= . o Y A
ON/ OFF( S oS ol e )
. o =8 22|
AXM EHMS OFF 2 511 2= A& =& oo|g{= 22|
AN I @9 XMat = - -1000 ~ 1000 7t 2 E
Mt =X :-1000 ~ 1000 72 E
M ZHp| =30 M
AUTO/ MANUAL

del=zfold 2
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9.1 /&2 At

M= Ya|=o|M

AUTO 30 =013, A5z o

ol

MANUAL EXTI/O, st HMEE S

AL
| 250z 4

02

*MEZolsLow d = EY S miotct 4 = Aaj=eyo|Mo| HHE L,

olmj Za|=efold R=o| M2 F&I} E LTt
Ez|7

SEIPIESN ENEE

= X =
S R Hof

SN MF 2E Aol
“E2|7 2 ¥4 =3 OFF 2 I S8 Alofgt 58 MRS ovte 5 AaUc

=efo]
Zajo| 7|5 ON/ OFF
=ajlo] AlZt 0~9.999 =

OHH{ 2| K|

ofeialx| 75 ON/ OFF
of 2l x| 34 2~16 3|

=2 Xzl W2 EaH M A= 0|5 BT, 92 a4 SH Ao ot BE
=i{2|0]E

2uel 0|8 7|5 ON/ OFF( X & Mgl Z& MH )

2u2l0|8 AH 220l 2 : HIGHLOWREF.%

AFSESERX| 1 0 ~ 99999( X B )/ 0 ~ 999999( & 2t )
7|Z x| : 0 ~99999( X &t )/ 0 ~ 999999( X 2t )

% %| 1 0.000% ~ 99.999%(% 9| MM +-BF ZE)
B X 2= : OFF/ HIGH.LOW/ IN/ ALL

=% 2 E : AUTO/MANUAL
* = xf

FH

0

ZXx| EE 53 0 (REFHAX 3) 9 U Motx| £E 7| FX2 A
g 7ts
=y T Z 2 Hil IN/Lo( M e, Tt 22t 52 1l )
PASS/FAIL &Y : A& md Zutet Mt ©y Z1tE AND o 443510
PASS/FAIL £3 (EXT I/0 £ )
=3 o|abx| B : OF iy
-OF Lo &#d
=3 ol BHSIX| %S (FEHY)
Fo S5 Hoix BE 715 US
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9.1 Z[E At

S L
SA ot ON/ OFF/ £2|0{
S lolH 2l4f 2| AtE E2|0f 7[5 AUS
AN E Z dlole &=, ®E OOl 5, Z[hX| |, =A%, WX, EFEHX, ZEE
an =™ S8 X[5 (Cp, CpK)
A ER|A EXT /O, 7|, AMER E™X|E A Atetct
= > | —
FHX| H=Z22|, dE SM IS
=X x| M2 ON/OFF/ 22| 0f
o 22 E2|A EXT/O, 7| , AMEZ SX X E L2 o =2|of ZCf 400 7H7HX| 7| JHs
HAHEEZ M22|E SHEXE LZ S 7=
*ZHolAMel M 22| dlole EA = =7t
EMX| £ 7|s Eg|H = Alo| S X|E RS-232C 2 &= 5ict
| =
7| = ON/ OFF
ON mf 7| =&t &
O] X LA
ALZ Mel Fole M- AUTO(50 Hz/60 Hz 2| A} A1 )/50 Hz/60 Hz
g Mol=
g Mol 7|ls EY =HS Od HSE X|™stod M, fofLh?| 7ts
g %= 126
XE=A Jle, M s elx], Mt S 8lX|, A lX| MY, I =¥ A
YU ColH, MEY &5, E2|H 44,
Zejol MY, OfH{e(X| M , SHOlH MY , SH AL AN,
EAHE I E
2| Al
2| AL A AE 2|
*AAE 2[AMlo| M= oY M[o| 2 Hlo|E o] =7|stE Al SiCt
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9.1 /&2 At

HA| X

EA FA LED

oI5 2IE{ w02

EXT I/0 A ZEFHER Hd, FHUA HAE (™R DC 30V)
£ xE7 353 2o ,Nch 2Z =3¢l (DC 30 V, 50 mA max.)
A MS : EH EE[ A, Z2E  9H =8  Ae|=eo|M
=S S 0|E , mlY 2 E (7bit)
ZHUNUS . EY ITE AF 3=, 58 0|4k, SmelolH A3t (X E Hi/ IN/
Lo, A2+ Hi/ IN/ Lo, PASS/FAIL)
MH|A M2l £8 . M 45~5V
X F 100 mA max.
M Hs X M2 2 5™ 3|20 E2H
Mol MZ OfX[Zt M DC50V, AC 33V rms,
AC 46.7 Vipk 0|5}
*ZHMEZ EXTIOAEES (2= ) 2 X AH Jts
S QIE{H 0| A RS-232C/ = 2IE{ /GP-IB(-01 2})
RS-232C SAl MA :dlolEf Z0]| 8bit, K| H| E 1bit, H2|E| 8IS
&4 &= : 9600 bps/ 19200 bps/ 38400 bps
SENA S
=2H RS-232C(&A& ) oM =25 &=t

- N

r>

A :Olole| Z0| 8bit, ¥X| H| E 1bit, HZ|E| S
£ : 9600 bps

Ofm- ofm
>

r

GP-IB(-01 2F) GP-IB 1124 : IEEE488.2 o] =7
Ol=E8|A:0~30
& 2X}: LF/ CR+LF
otz &8 (-01 2H) EH U Z: e SHR (EAIR)
84 M2t DC O V(0 7H2 E0 TS ) ~ 3.1 V(31000 72 Eofl TS )
£8 uEA 1kQ
Bk ghAl - D/A ZAHE
H|E == : 12bit O| &t
Ze HET XS SN HEET +0.2% f.s.( SEH 5 £0.02% £.5/C)
MET BE X7 24T 29 23T+5C, 80% RH 0|5 (227t el2 %),
2 AlZH30 &2 oAt
SEHAMZH: XN 5 SEHAIZH+ MEZ AlZH+ 1ms

.




9.2 M=z
| 92 Xsic

HET BE XA
=2aE 4 23C+5C,80% RHO|st (Z27I 2 A)
a8 =3 I =Y UM 7
A Azt 30 & o4t
Mz Me[2e oM HEZ =SLOW 0|2|= 3 Y Fo| M= A2|=o|HS Al AW H= A
|[28o|d T2 2 HES2+2CO|HE & A
= Akej AE Y Aetzd =22 M b, 5 2HHollM SEE AR . EH S
| Z22 gaHaIt gl A .
ZEt=of CHsHAM
AL = S x| 2| A 2AHE cFSoll LIEH = f.s.(full scale), rdg.(reading), dgt.(digit)oll CHSH 4t 2 H o
=
f.s.  (Zh EAIR)
zZ|Cf AR E LIEMH U O, X o2 = S/ AL S0l allelX| & LIER LT},
rdg. (E™x|, EAIR|, XIAIR])
A £ B g2 SHI|I7L M X|A5tD U= b LEFH L CE.
dgt. (2sls)
CIXIE SH7|2f 2|2 BAl B9, & &4 X5l “17 2 LE Lot
[Ma =53]
2| 21 X| 3 mQ 30 mQ 300 mQ 3Q 30 Q 300 Q 3000 Q@
=i EA|X| 3.1000 mQ | 31.000mQ | 310.00mQ | 3.1000Q | 31.000Q | 310.00 Q 3100.0 Q
Hals 0.1 pQ 1 uQ 10 pQ 100 pQ 1 mQ 10 mQ 100 mQ
=x M= 100 mA 100 mA 10 mA 1 mA 100 pA 10 uA 10 uA
Z2M MF Fo 1 kHz+0.2 Hz
0,
B 10.5% rdg.5 dgt.
< +0.5% rdg.+10 dgt. (3 mQ 2l 21 X| )
(£0.05% rdg.+0.5 dgt.)/ C
2 A= 5
(20.05% rdg.+1 dgt.)/'C(3 mQ & 2 X[ )
1. 58 MF 2K £10% O| LA
*2: EX.FAST 2 é% +3 dgt., FAST 2| &2 +2 dgt.,, MEDIUM 2| & +2 dgt. £ 7|t
EX.FAST 29| 4 < +30 dgt., FAST oI < +10 dgt., MEDIUM 2| &2 +5dgt. & 7+ (3 mQ i 21X )
MY EH]
2l 21 X 6V 60V 300 V'3
= EA|X| +6.00000 V 1+60.0000 V +300.000 V
Hals 10 pv 100 pV 1 mVv
XNats 4 10.01% rdg.£3 dgt.
ez A (+0.001% rdg.+0.3 dgt.)/ C
*3: BT3563 ¢t
*4: EX.FAST 2| Z £3 dgt., FAST 2| &2 +2 dgt.,, MEDIUM 2| & +2 dgt. £ 7Itt
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9.3 ZEIALS

9.3 QIHl A2

LB 25X He 0C ~407C,80% RH O[5t (227812 A)

2o 2ak Yo -10C ~50C, 80% RHO|SH (ZZRIt8lE A )

ez HS =25 B9 23C+5C,80% RH O[5t (Z =27t glE2 A )

ez 2357|2¢ 14

AE Ea AUl ALE, 1= 2000 m Ol 5t

YA oY AC 100V ~AC 240V (10% &l et HES 13 )(Ats Het)
ol &= = 2= 22 2500 V

MAMS Faps 50/60 Hz

) M © 30 VA

LH 2t e chAt 2 -25 HA ZEAC1.62kV, 1 22F, A2Z M/ 10 mA
=3 ctAt dE - elEH oA ZFAC3.00kV, 1 22, ALZ M7 1 mA
ST A LE-25 X[ ZFAC1.62kV, 1 =2H, A2Z HF 1 mA

S 2k 215W X 80H X 295D mm( =7|& 2 X&)
= °f 2.4 kg
FE5E MMM e, 1
R FE s 1
=4 L2107 23" 2=
9453 4 CHXL 2| E
9467 e S8d 2=
9770 el g =
9771 oy ele
L2100 oy 2=
L2110 oy 2=
25038 AR FHE =
9637 RS-232C #0| 2 (9pin — 9pin/ A=A )
9638 RS-232C #| 0] (9pin — 25pin/ A=A )
9151-02 GP-IB™% 7012 (2m)
g4 oM o EN61010
EMC EN61326 ClassA
ALY M Fabg M ALA XNet EH : +10% rdg. £8,000 dgt.
o AEF (10 VImollA) Mt =3 1 +0.01% rdg. +50 dgt.
MM FM Fob MAHA Mg 53 : +0.5% rdg. +1,000 dgt.
o JsF(3VOllA)
HE 2E57|2H 1424
HEES7|2H 34

ACO”IE 114
HEE ,70lE S : 25 e
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9.3 ZEIALSf




A 2F
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| 101 2771 2raysy
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off L &= 04
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M=

Toll

1

Lt

4 A
=]

<10

ol

i, s2I5HX] DAl . SHRiLE ZHE AL, Fabe] Aelo] FLiC.

o

=, 2

E

A\




176

10.1 ZH|7} B4 = F 2

= AF M t= CH zH
o o afna o -
T AR (FHYH & [H@ Z=THHEXX] AL ? MY ZEE Aol FHAIL

717 A=A =X ot (7] 5 A2 =0 UX| PR ? SEf S S A FAAIL .

0

7| =
A 477 27|57 (p.65)
GP-IB £ AF23fl 2/ 20lM 2[ZE |GP-B E 222 F A2 .
she 2 ofdx|2 ?

— A=

RS-232C £ AFE3l 2/ FolAM 2|2 |RS-232C & REHE s FHAIL.

E st= A2 otdXI2?

off 2 FEA|EICH. X 030 EA” (p.177)

SZH0| o] &5ttt . QLo Mol to|= E22 25l 1R =2
LSESts 427 AF UL, SE0| o[ &5t
Cto d2tel s 42 el e siFHAI2.
BE: 41324 715" (p.71)

ZHAF Fg = A| oFE |2 TIATZ AZ 3t STk (+- M=ol |2 EFAF AdoA = Wl HE A grol 1=
c} 104 Z2s oz HE) Metx|of 282 o|x|7| 2ol oFy = x| o
S AR ABLCH 4 TR A (WS BE
B FAAIL .

S15y 28 A MRS AT
o|F” (p. £ 1)

r

0 K T
A oo
4o

ol
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o :x
N

1o
_I

ol
ok
|

o
30
a
oI 10 [
rr 2 ox
odun
2

W

lo X
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gt
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ro
d
or
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o
M
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ol
i
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0
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H 2| EE AbA M =

gt
N
i

¢ E»]i
— - |
2o FH (p. £ 1)
= 1,5 Zele Bolels B E
s A AL2 (
B LE7E 5 0f ol =of Fake e

Lol=o| gekg e At Aol

=
o
-4
> :lﬂ

|0
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B

rorlo

N
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ro

r
J

u
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X
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>

0x
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N
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lo
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Alol Ed 5t At

z
fol

0> Ih

2 3
N
Iz

Sl
N

Skr

rro

> T
S 0| Ho
2
0= o | 4y J
I
T

o 02

02

o
an
Lt
o |
Rl
Iy 12
4y Mo

- Mo rA
0

i

I
rot iy
I 0% b
>

1]
kA

o 04
=]
4R
| >
T
1
N
0|[
£S)
o
-

9_ E
4n
I
=
4
K
4z
Ao
mjo

| H
Ir
ol
&
Fr
1o

X
5

T
Sl
IH ol
iy
_'>-|_ >
En
=
bl
gk
N

10
3 fu
*ox
o

(0]
M~

0~ mr

2

o
!
ol
|_
n®
iz 1T
S
Qﬂ

>
>
to

rr
N
N
mu
I
Rl
>
I

= 7|7] HI2 2follM EF5t Ack | =

r
N
N
Tob
Hu
2
x
10
40
Hn

N o
B e

[

lo
2
S'I_
0
o
)
I
2
]
AN
3 Er>
0 ol
07 o Hu

Guich. & 7|70l M 20
SHo| FUAIR.

o




177

10.2 Z2/5

| 10.2 S2a|u

= 71719 LY S MAL M= FE22 Mol 20| SHUMME 2 =8 7t
H ol FHAIL | HIZ OE*E'_%,OWI JOIEHI 2 AHE Al 7HESEAE =

—

St= MM= HH 2 AL SHA| A2 . t'd%é ,HAME = AGHCt,

ook I

| 10.3 Of|2] FEA|

TA| Mo

A =™ 9 AHE =™ot7| Mol ME 5HA
Err02 oj 2 e MY =X R 71,000 dgt. £
g2l of
AlS of 2|2 E M=o M Oo|Ef &
Err10 ol Bp2X| et
o = 2 E o = ol| A o = H
2x| erauct,
ROM ol & LW =2 2 of gLt . =2
Errgo 7|. Il o o|-|_,| L‘_|»
2 = BlolL|c}, 22| 7} =
Errgq  RAMoil®f liI:RAMOH Qi ct, #=2|7}
gt

EEP-ROM( =& Hl0|6{) =H Ho|5{7} A=l & C} |
Erd2 ~a|7t Westct.

EAl = b5ty 1 &tol L g
Zestct.

O
>
O

LCch. 2lEMe M Z2Eo HE 22 A|RT}
E1I°._XI | 8]al SX A 2 71—?—01I FAELCEH.
2 415 (ERR) 7t EXT I/0 THAtol A 2 & L Ct. of2f
Hel2 2 $ Slayc
dEl=E7tAl=of AZ = o] AUX| ATt
Zo| Mol 2 eI X|ofl CH oH E'H—r 3ct
<0 >
300 mQ B QIX|2 20 Q ol &S S L
+ SOURCE-H, SOURCE-L, SENSE-H, SENSE-L & 0= 5}
Litetd == HE =3 dEjct
- ZRuo| HE X go| 2
I-_{: “=‘=7<-| 0|AL7—I7‘<” (p35)
ez MF* DPE 2 2¥ S0 olsf =
£ B} chslof et

R N
= r|0 o

J)ll

2z

fol J|)|' 1]
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10.3 02 #A/




=1
B2 22X 2[CE i HAE Z29 FofX

EH™ 2|EE o] &Y HZ
+ HIEA| SOURCE M| H2I LS 1olF1, SENSE M2 HRI LS HWotFAMA|2,
sk, AEsto] HXlof S FAARL
Jél
SOURCE-H ‘3 /\<)/_ SOURCE-H
SENSE-H \/S~~—— SOURCE-L
2t
(HHE J_
A= -
SENSE-L 7 SENSE-H
>oo<xs><></\f><)
SOURCE-L \J>~—— SENSE-L
e ACIAI PEZ H|MSHE R ATKIZ SY8| FAUA. 2CXZ EY (=250 M
% 2MZ S E )otH S 2|l=o| HEXNE 2o dekeZ EH A7 oY &
AUHLI S ujojct chE ghol == 2 7F UASH .
< SOURCE-H
SENSE-H
I-lél
X CEER HAHE FYE
SENSE-L
C SOURCE-L
« AlRof odZ & 1l = SOURCE-H, SOURCE-L € HIZZZ  SENSE-H, SENSE-L
2 AZOZ S FHAIL.
SOURCE-H
SENSE-H
+
e
(HHE2] )
SENSE-L
SOURCE-L
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£ 74 7%

S o X
& 229 Fo/H

£ BlSE 35T Sof Jhtol X OMYAIS  S3] 1| g2 BEe 2
SolM 24242 0 FUAIS . BEIel AN R GHOZ SH 0 Aot
7L WY HE A2t UL Ct
BE: “HEe AR FY (p7)

S, 35 =3
=3 2lSo] Yat, Bl ok TR LEEKH Aglo FelBHAIS.
23 0] ol oA L Qe R o=z ols) SHA|of @Rt} B}
b LML e MO} LR = UL ASUCH, (CoFS tY oz
dee Y & YU

- 2I 02 IS8 8 3 Bt
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2l=of EX ol gsiAM 20 @ (3 mQ, 30 ma 2l 2l X|ol| M= 2 q) OfLh 7t
HESHFHAIL.

« ST5H| Holl A8 =H S MMM  dE =EE X O E HY6 &
YAt 22 MEl (Z22 Yok, iR ) ol A AAISHYAIL .
=24 g50 oot 7o Jg¢ S22 FHX[0 LA (2EM ) ey E
T UAEHCH A ESH Mefef 22 222 @4 b x|ofl 2|H o] Aol H|
EXNY(SH =Y A 0)S St A =S AAE2Z2M LAE A
He 5 AU, 531 3me, 30 me H X2 EHsts 29 28 Foll
of gt Jeko] MY X 22 HHEA| MA|s FHAIL

c dH ZE AN O2 SHE(LEH S AESIE A2 Ioll FHAIL. 558
o Metx|[7t LRI} 2[0f BB LT,
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251 5Y 2[5 A HHE FRY FYH
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MetA 2l =2
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HRAE
ZOlA

2 7|7|©| SOURCE EHXfoll Al IR M7 Ig 2 Al 20| eldgtiich. Al2 o] lule
2ol o| B 22t 25t Vig S SENSE ShRtol A & Btich. ofth SENSE EHAHE L
So| melmEA Moo AFE0f Y222 2 =M M YEM S Liep
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o 2517k Aol gt Lich. ol siA 2l =MD WA el Mot she X 3t
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HAE ASXNE 2[HEHAZ LIF MEXEats FA|IsHD EH L.

A EHA

SE=wSl-is

=l
0> rir

2|SAlel MA S, AlRS 2| S 7k EE 2[S9 2 7]7| 7he] &R Fo| HX| B
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ol H|n Mg EH AL - - - - - " s EUct,

=3 olyol B ME “EH 0N HE (p35) S FEM FHAIL.
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2234 EIXF SHYAL SH0 hohA ( S 2/E0f o8 SZFS| 7))

HE3 4 ChRFSH0IMS| SHXI0 CHEHA
(53 2|=0 2|3 SHx|2| XH0] )

SEMR S SH S SN YA WM E AHBSHE S 2| S0 uf2t SR
off xfo| 7} et B Ch. O SF R 2| A0l ABSHE 4 EIRL 5% T2 =9 Mt
g ato|Lt x| o] 7] Qlshe A2 of TREE AIBE SHAE I T2 Hof
Ch 5t &HZtol Euict.

HiEfzl o HotE Metx| ZA| HalE WEishs B2E SUB xS YAl 5
2|E8 ALSH FHAIR

-3 -

ZG R ROl £ ALSSHs FE 2= MR AV o M AE Ho| A=| (x|=5)ol
Rpo|7F Art= FHolM 47| = =2 sardu ot e 2] SR F2 2| X ol siE{2] 2|
W& Mot di ez S5 XS LEHLCE.

ol D20z, dFHAIE SHet 42 ZA oM E 2t 2| Xjolof 2fsf

HE d ol xto|7t Y st= S LIEFH LT,

0

s = (of : L2100)
7

=% @ (of : 9770) !
ol 7 Zt: 2.5 mm

| Z+: 0.6 mm

[
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